Obsah

LIV YZ Y RSO TTTN 5
Krok 1 - VSechny potfebné nastroje jsou soucasti baleni ......cccoeeoeeceeceecercerscrceneenns 6
Krok 2 - VSechny sacky a krabice s dily pro stavbu jsou ostitkovany. ... 6
Krok 3 - Orientujte s€ pPOdIe SHItKU ...ccvveceevrereeerssesesssesssessssesessesesssssssssssssssessssssssssas 7
Krok 4 - ZAloZni MAterial ....cccveceriernieresersssesses e s ssssessesss s sessssasssssessssessssesssssssesns 7
Krok 5 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni .......cceerveensenseeensennnne 8
Krok 6 - JSME tU Pro VAS! .eccerccrcerertr s rerres s sessessaesassssssssssssessessesesssssessessssssssesneens 8
Krok 7 - Rozbaleni stavebnice SL1 ... es s ses s se s 9
Krok 8 - Dilezité: Ochrana elektroniKy ....cccceeveeseeessesesessesessssesessssessssssesssssssssnns 10
Krok 9 - Pravidelné odmeény jsou KHCOVE! ..rircerrcerr st sesae e 11
Krok 10 - Jak Uspésné zvladnout sestavovani ......cccccrreensenssessssessessesessessssesseens 12

2. ZAKIAANA & VEZ ...ttt s st a e ee e e e na e 13
Krok 1- Naradi a sacky potfebné k této kapitole ......rrvrccrrccnnsncesessesescenaens 14
Krok 2 - Priprava dill Z DaliKU ucceceeieceeieeceeseeeses e e s sss e s senns 14
Krok 3 - Priprava dilll Z BaliKU ...ccccceeeeereeeerececceccceceeee st se e eesasasssns s 15
Krok 4 - Pfiprava dilll véZe a napajecino Zdroje ....cvrererevessssseseresesessssssssesenenes 15
Krok 5 - Srovnani zadni deSKY eecerrcreerirrerrerserres s esessessessessesssssasssssssssssssssssasssenns 16
Krok 6 - PFIPOJENI VEZE ..ovceeereererercreestrsesessessesessessssessesessessesessssnssesssssssessssssssenssssssssssens 16
Qo) QA o oY [ 1= 17
Krok 8 - Pripojeni napajeciho zdroje SL1 ... rcrccnnsnescssesesse s sessessssessens 17
Krok 9 - Pfiprava dill véZe a napajecino Zdroje ...ecoveorrerereresesesssssereresesesasananens 18
Krok 10 - Nasazeni spodniho KrytU s sesesssses s sessessssessesens 18
(L) I I 1Y/ o o 7= V4 o oo [ o =T L 19
Krok 12 - Nasazeni nastavitelnych N0OZICEK ...crrerercercerrerererer s e s s s s eenaeas 19
Krok 13 - Pfiprava kabell napajecino zdroje ...cecececececeeeeeeeeeessess e seeeeens 20
Krok 14 - Zapojeni KaDelU ....cvcceersesesssesesessesesessssessssssssessssssesssssssssssssssssssssnssaes 20
Krok 15 - Priprava dilt motoru nakIONU ..ttt eeeennns 21
Krok 16 - Pfiprava dilt motoru NAKIONU ..t es e easssae s 21
Krok 17 - Montaz motoru NAKIONU .. e 22
Krok 18 - Montaz motoru NAKIONU .cerccecceercerr s s s s se s sns s ses e sne e aees 22
Krok 19 - Montaz motoru NAKIONU ...ceccvccerrerssereere s 23
Krok 20 - Priprava reflektoru s sess s s s sessessssessessssessssssssssssens 23
Krok 21 - Nasazeni reflektorU o vccrrsersererserersererersesessesesassessesesesssessesessessssesaenes 24
Krok 22 - Priprava dilli pro pravy blower ventilator ..., 24
Krok 23 - Priprava dil( pro pravy blower ventilator .......oeeeeevesevcreececeeeeeeennnns 25
Krok 24 - Tésnéni blower ventilatoru .crrcnsccnssesssesscesse s sesse e 25
Krok 25 - Sestaveni ventilatoru (NOVA VEIZe) ...ucccciccmisemssescssssssessssssssssssssnas 26
Krok 26 - Sestaveni ventilatoru (NOVA VErze) ....ccecvecnsesssensesessesessssessssessenns 26
Krok 27 - Sestaveni blower ventilatoru .ccrcnccnscsssssccesserseesseses e sesesennnns 27
Krok 28 - Upevnéni sestavy ventilatoru ......ccivnnnscssnsesessssesesss e sessesesenans 27
Krok 29 - Pfiprava predsestavenych dil(i pro mechanismus naklonu .......c..... 28
Krok 30 - Montaz kabel SENZOIU reSIiNU ...cvieecvcceereerererseses s s e ssesessessssessesessesns 28
Krok 31 - Pfiprava dilt pro mechanismus naKIoNU .eceiceeveeeccemreeeeeeceees e 29
Krok 32 - Osazeni sestavy NAKIONU ....ccccrcrccrrsnssirescrese e sessesasas 29
Krok 33 - Kalibrace optiCk€N0 SENZOIU .o eeeeeeeeeec e 30
Krok 34 - Je €as Na Haribo! ...t se s s ssssnsasas 30
Krok 35 - ZAVEreCna KoNrola ....ccccccerscrerserssersesessesesessssssessesessessssessesessessssessssnsas 31

3. Kryty & Platforma ...ttt 32
Krok 1 - Naradi a sacky potiebné k této kapitole .....cecereecrecercecrererererererenne 33

Krok 2 - Priprava dilll Z BAliCKU ...ceceeeeeeeeeeeereeeee e eceeseeeeeseessss s esesesssasansnes 33



Krok 3 - Kryty véze - priprava dilll ....ccccccccsssssssesssesssssssssssessssssssssssssssssns 34

Krok 4 - Osazeni |eVENO KrytU VEZE ....cvccccrcerrcirertrseserese s sesseses s sessesnssesaenes 34
Krok 5 - PFiprava dilll SENZOIU .eeceeeeceereeeceseeessessemssssssssessssssssssssessssssssssssssnsasssees 35
Krok 6 - SEStaVeni SENZOTU ..ccceeeeerereesseeeseseseseresesssssssssssssssssesssesesssssssssssasassensassens 36
Krok 7 - Sestaveni indikatoru zavieni ViKa ......cccecveeereeresessessssessesessessesessessssessens 36
Krok 8 - Organizace kabelaze SENZOIU ...ccvceeerereeeerereereeereeesesesasssas s e e seeseesenens 37
Krok 9 - Kryty véze - pFiprava dilll ..cccceeeeeescsssssssssesesessssssssssssesesessssssssssssesesssasanes 37
Krok 10 - Osazeni pravého KIrytl VEZE ....cccececrcrserrerrersersessersessessessessessessessssssssasns 38
Krok 11 - Pfiprava dild filtraCni SESTAVY ...ccccececeeeerereeerereeeeeseseeseseseessesssssssssseeseenens 38
Krok 12 - Pfiprava dil(l filtraCni SESTAVY ...cceereererersesesesssesesssesessssssesesssssessssesssssas 39
Krok 13 - Sestaveni ventilatoru filtru ... sesessesnens 39
) T S o = V7= T8 =] =T o | 40
Qo] T LT A=Y 0 T=Y o T = =] = o 40
Krok 16 - Odstranéni Casti tESNENI ....cccvcecrrrierrirrerer e sas s se s s se e s 41
Krok 17 - MONtAZ POUZAIA ccveeerieererreereesessnsssessssssssssesssssssssssssssssssssssssssnssssssnsssnssssenns 41
Krok 18 - Pfiprava druh€ho tESNENi ...cciccerniensserersereses s s s e ssssenas 42
Krok 19 - Lepeni druh€@ho tESNENI ...cccvcerceeerererrcrrerersereeseseres e sesessessssessesassessssessesas 42
Krok 20 - Montaz vika pOUZAra ...ucccccrcicsensesssessesesesesessesssssssssessessssssssssssssssssssens 43
Krok 21 - Priprava dill Zadniho KIrytU e sssssssesesesssssasssssesenes 43
Krok 22 - Osazeni filtracni SEStAVY ..ccvceeeeerereerecreerererer e sere s sessesessessessessessenaes 44
Krok 23 - Osazeni filtraCni SEStAVY ..iccvcecrrrrereriersseresersese s sessssessesessessssessesessnsnnas 44
Krok 24 - Vedeni kabelaze - zadni Kryt .ocecveeeeeeerceeeee e s s 45
Krok 25 - Nasazeni zadniho Krytu . sessessssessesens 45
Krok 26 - Priprava dil( pro tiskovou platformu ....eecececeeeeeeeeeeeeece e 46
Krok 27 - Sestaveni platformy .o rcerccrrerrerrer s s ces s s sesseesas e snesaesaessennes 46
Krok 28 - Priprava dilll KNODU ..ottt se e e eaensnsns 47
Krok 29 - Vlozeni regulacnich SroUDU ..cveeceeevcreeereeeesessesesesssesesseessssssessssssesens 47
Krok 30 - MONtAZ CEPU euvrereriermrereresessesessessssesesessesassessessssessssesssssssessessssessssessssnsassas 48
Krok 31 - Nasazeni KNobu (CUAITKU)  ovverecererrersecserssssessessesssessessessessesssssssesssssess 48
Krok 32 - Montaz tiskove platformy vt 49
Krok 33 - Je €as Na Haribo! ...t se e e sas s nns e s 49
Krok 34 - ZAvere€na KoNtrola ..cvcciccssnscsssessssssesessessssessessssesssssssessssssssssssssssaes 50
4. Elektronika & VIKO ...ttt asn e nn s 51
Krok 1 - Naradi a sacky potfebné k této kapitole ....ccceervrrrevscnerseneesersesersennns 52
Krok 2 - Naradi a sacky potrebné k této kapitole ....ceeeeceeeeeceeececerece e 52
Krok 3 - Priprava dilll Z BaliKu ..cccecececeeeeeececeee e seecceeeeeeee e e e e s sasassnns 53
Krok 4 - Priprava dill pro spravu Kabelaze ... 53
Krok 5 - Vedeni KabelAzZe ...t s ses e ses s s s sesss e s e sesassessennns 54
Krok 6 - Vedeni KADEIAZE .....vcvcrererererserrrerseres e ssesessessssesesessessssessesessessssssssssssesas 54
Krok 7 - Pfiprava dild pro sestavu UV LED SVELIa ..ccccveerrrcreeseseessseessssseesnssesens 55
Krok 8 - OdStran@ni KIYIU .ecccceeccrceserserrsessesesesesessesassessesessessssessessssessessssssnssssssens 56
Krok 9 - Montaz sestavy UV LED SVEtIa ..ot 56
Krok 10 - Priprava soucasti dotykové obrazovky ......cnnnnnncsessesssensenns 57
Krok 11 - Osazeni sestavy dotykove 0brazovky ......ccevnnccnsnsensesssessesessnnnnns 57
Krok 12 - Priprava lektroniky ...cccccccecereeereeresssesessessssessesesssssesesssssessessesssssessesnes 58
Krok 13 - Prilepeni termalni podloZKy ....ccccerceercerrrerserersere s sesessessesessesassessesessens 58
Krok 14 - Vlozeni drzaku elektroniky .cccccrerersrrcreerrersesceeree e see e saesaessessessennes 59
Krok 15 - PFipojeni 0bou deSEK v s snsse s 59
Krok 16 - Zapojeni Wi-Fi a reproduktoru ...ceeeeeeeeeeerererereresesesesesesesaens 60
Krok 17 - Montaz elektroniky .o ses s sssssssssessssessessssessesens 60
Krok 18 - Pfiprava dill pro spravu Kabelaze ......eeeeevevecerereeeeeeeseeessses e eseeens 61
Krok 19 - PFipojeni @leKtroNiKY ...ccccceeeererreereeresreeseeseessessessessssssssessessessesssssssesssssenns 61
Krok 20 - Pripojeni elektroniKy ..oiccccccrrcenirscsessesessessesessesesessessssessessssessssessesnss 62
Krok 21 - Pripojeni €leKtroniKy .cccccercrcrercrereserereresesessesessessessessesssssessesaes 62



Krok 22 - Sundejte ochrannou fOlii ...cvcvrercrcrrrrercerrerree s rerree s eee e sessesaesenseens 63

Krok 23 - Priprava dil(l tiskového diSpleje ..t eeeeeens 63
Krok 24 - Vlozeni tiskového displeje do tiskarny ....ceeeeeceeceecercercercerserer s 64
Krok 25 - Upevnéni obrazovky Na MiSt0 ..ccicrccrvsesnsnesesssssssesesessessesesssssssesaens 64
Krok 26 - Priprava dilt pro drzak kabell displeje (Display-cable-holder) ......... 65
Krok 27 - Pripojeni tiskoVEho diSPleje ...rrerereeerercereee e se e ese s sae s 65
Krok 28 - Pfipojeni dotykové obrazovky (NOVA VErze) .......ceernsesesessesesenans 66
Krok 29 - Pripojeni dotykové obrazovky (stard verze) ....cecccvvcvcvcrcereercercennens 66
Krok 30 - ZAVEreCNa KONTIOIa ..ccceceeeeeeeeeieeersercerseees s ses s seeseesnesaesnsssesaesnesssssesssenens 67
Krok 31 - Pfiprava dilt pro spravu Kabelaze ... 67
Krok 32 - Zavérecna organizace KabelazZe .....vvrniinennsnsssecessessesessesessesnns 68
Krok 33 - PFiprava dilll KIytU .o sssssesesesesesssssssesessssssssssssssesesasaeas 68
Krok 34 - Pripojeni tlacitka napdjeni @ USB .....reeceeeerererrercresesesesesesenenns 69
Krok 35 - Sestaveni KIYtU .oiccccccrccnnicrcscssessesesessesassesessssesesesssssssssesassesassessssnnas 69
Krok 36 - Pfiprava dill vaniCky Na reSIN ..eeeresesesssesesssssssssssssessssesessssssssssanaes 70
Krok 37 - PFiprava ramu VANICKY .cceinccrsesssessesessessssessesessessssesssssssssssssssessssssssns 70
Krok 38 - Piiprava FEP fOli@ irrrrrrerri et s serersererese e seses e ssesesesnesesesnssesaens 71
Krok 39 - Priprava ramu VANICKY ...cceceeeecreresessessesessessessessesessessessessessessssssssssns 71
Krok 40 - VI0ZEeni tOrX SrOUDU ucevcecereescsienscsemsse e sssssnssssessssssssssssesssssssssssssssssssnsns 72
Krok 41 - Sestaveni VANICKY ..ucvrcrcrrrerrerrerrersesrersesseesesssessesssssessessesssssesesssssessesesses 72
Krok 42 - Sestaveni VANICKY .uciccrirrrrsesersesesessessssesesessessssesssssssesssssssessssessssnsssns 73
Krok 43 - INstalace VANICKY .ccrerereerereerreeeerreeseesaesesesesesesesessesesesssesssssssssssnees 73
Krok 44 - Pfiprava dil( akrylatoveho VIKa .....ccccssessesssssssssesssssssens 74
Krok 45 - Nasazeni akrylatoveho VIKa ... ssssesssenans 74
Krok 46 - Vraceni tiskoveé platformy s s s s s s e s e sesseeneas 75
Krok 47 - Je €as Na Haribo! ... sesese s see s e s sessessesessnssnssnnnnes 75
Krok 48 - ZAvere€na KONrola ..ccciscessesssessessssesssessessssessessssssssssssssssssssnsssssssssnes 76
LT 1 T 1T 77
Krok 1 - Kalibrace tiSKArny ...coccrceeerccrcscscsessess s seses e ssesessessssessesassesnssessssnsaeens 78
Krok 2 - Privodce rozbalovanim ....ccccecececrerercresesesesss e seesesesesesesesssssssasseseses 78
Krok 3 - PrOVOACE 1-2 et eceteess s e e e ses e sssasasss s s s e s s e e sesssansnes 79
KFOK 4 = PrOVOACE 3 eeeeeciescerms s e sas e sssns s s s sssssassssssasss s s sesssesssssnssssnes 79
o) S Tl 1Yo Yo [ = P 80
Krok 6 - TESt dIiSPIEJE wruveeererreerernrsereressetsesseeses e e ssssess s e ses e sesss s sessssnsssanssssssssnss 80
KrOK 7 - PrOVOACE 5 eeeeeeceeccercrereeesssss s s e e sesese e sssasasas s s s s s e e e e sssssanasssasassens 81
(o) T o 1770 o [o= Y < T 81
KroK 9 = PrUVOACE 7 eeeeeeececcrereresesesssssssessesesesesesesssssssssssssssssssnssesssssssasasssasasasssssens 82
Krok 10 = PrUVOUCE 8 ...t e e ecsesesssas s s e e e e esesesssasssssassessnsnsssnssssens 82
KFOK 11 = PrOVOOCE 9 ittt sa e sssnssess s s sssssassesssss e ssssssssssssssssnssanes 83
Krok 12 - PraVOACE 10 eereeeeeecccccrerereeesesasssasasssseas e seesesesesssssssssssasssssssssssesssssssssssans 83
Krok 13 - KaliDrace 1 ...oeeeecirceeeeessisesissesseesessessessssssesnssssssssnssnssssssssssssesssssssssssssssenees 84
Krok 14 - Kalibrace 2 ..iccrsirssssecsssssss s ssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssnss 84
L) FTR =T 1 o = o7 T T 85
Krok 16 - KaliDracCe 4 ..eeeeerctrreerescerseesessssssaessessssssesssesssssessessssssnesssssssesesssesseen 85
Krok 17 = KaliDraCe 5 ittt sss e se s s sesasssssessssesassesssnnns 86
Krok 18 - KaliDrace B .....ccveeververrerererseseessssnsssessssssssessessssssssessssssessssssssssssssessessssssssnsees 86
Krok 19 = KaliDraCe 7 .. sssese e s sessesss s s sssssnsssssssssssssssssasssssnsnens 87
Krok 20 - KaliDraCe 8 .....veeerrirrerirrereressessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssnsenes 87
Krok 21 - KalibraCe 9 ..ciciersiscetscsstsesess et ssssesss e s sssssssssssssssssesssssssssssssnneas 88
Krok 22 - Kalibrace 10 ...crcrrsireressers s e s e s e s ssssessesessesassessessssessssessesans 88
Krok 23 - Kalibrace 11 ...iciciieccerceccecceeeeseesessssssesssssssssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssssnsnes 89
Krok 24 - Dokonceni Kalibrace ... s sesssssssessessssessssessssnnas 89
Krok 25 - Je €as Na Haribo! ... essessessssseseesessessessesssssessessnnseens 90

Krok 26 - Rychly priivodce pred prvnim tiSKEM ..cvvccevvcreeeresesessssesessssesesessesessens 90



Krok 27 - UKAzKové 3D mMOdEelY .ceereeeeereeecerceeeeeeee e seesaesesaese s e sessessesessessessesnees 91

Krok 28 - Centrum NAPOVEAY ..ccvcccrirerirserersese s sessssesssessesassessesesssssssessessssesasessesns 91
Krok 29 - Pridejte se na PrusaPrinters! ... reres e esese s 92
Seznam zmén v mManuUalu SLT ... 93
KIOK 1 - HISTOMIE VEIZI eeeeeeeireeserisesseesiseseeseesessessessesssssssssssssnssssssssnsssesssnsssssssssssnnees 94
Krok 2 - Zmeény v ManuUalu (1) e rrersererere s sese s e sesesesesessessessesssssessnsanns 94
Krok 3 - Zmeény v ManuUAlU (2) occercrserrsiresessesssesssesse s sessessssesssssssessssssssssssssssnns 95



1. Uvod

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



1. Uvod

KROK 1VSechny potrebné ndstroje jsou soucasti baleni

\TTENZIONE!

_SALVIETTA SGRASSANTE

WARNING!

SURFACE CLEANER SACHET

Stavebnice obsahuje:
Stipaci klesté

Kli¢

Torx kli¢

Inbusové klice

IPA Cistici podlozka

Karton

e oo o o0oe

Karton vyuzijeme ke zjednodu$eni montaze a ochrané nékterych casti tiskarny.
Nevyhazujte ho, dokud nebude tiskarna plné sestavena! Zachazejte s nim opatrné,
hrany mohou byt ostré.

KROK 2 VSechny sacky a krabice s dily pro stavbu jsou ostitkovany.

@® Vsechny sacky a krabice s dily pro
T stavbu jsou ostitkovany.

©

Cislo (pfipadné &isla) v hlavi¢ce
Stitku urcuji, v jaké kapitole budete
sacek (krabici) potfebovat.
e @ Upozornujeme, Zze zobrazeny Stitek
i sacku je pouze priklad, obsah sacku
se muze liSit. To plati pro cely
' manual k sestaveni.

6 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



1. Uvod

KROK 3 Orientujte se podle Stitkd

——
- Sy
2 64,5‘?\9
& 4 =y
W i = 2
,\\ -
=

A
s

VétSina stitk( je v méfitku 1:1, takze s jejich pomoci soucastky snadno urcite :-)

* O

Nejbéznéjsi Srouby, matice a PTFE trubicky. Mizete také pouzit pfilozeny dopis,
ktery na druhé strané obsahuje Prusa Cheatsheet.

Prusa Cheatsheet si mlzete stahnout z nasich stranek prusa3d.com/cheatsheet.
Vytisknéte ho ve 100% meéfitku, jinak to nebude fungovat.

® ©

Upozoriiujeme, ze zobrazeny Stitek sacku je pouze priklad, obsah sacku se mize
lisit. To plati pro cely manual k sestaveni.

KROK 4 ZalozZni materidl

SPARE BAG SL1 sarisalprosa3cioon v s . , .
e @ © ® b @® Kazdy druh spojovaciho materialu
je pridan navic ve specialnim sacku.
e B g e .. . e,
oeME SNNE MU0 HMIOH  1xM3e @ Pokud pfi stavbé ztratite néjaky
b o e = $roub, mizete pouzit z tohoto

sacku.

b= & —— =

@ Upozornujeme, Zze zobrazeny Stitek
[] sacku je pouze piklad, obsah sacku

1x MBx4s 2x thermal pad

se muze lisit.

O O O

1x blower gasket 1x filter gasket 1x fan gasket

RESEARCH
1x IPA WIPE by

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://www.prusa3d.com/downloads/others/PrusaCheatsheet_CS.pdf

1. Uvod

KROK 5 K dispozici jsou i obrdzky ve vysokém rozliseni

@® Pokud si navod prohlizite na webu
manual.prusa3d.com, pro lepsi
pfehlednost si mizete ptvodni
obrazky prohlédnout ve vysokém
rozliseni.

@® Najedte mysi na obrazek a kliknéte
na ikonku lupy ("View original”) v
levém hornim rohu.

(1) Obrazek sloui jako priklad.

KROK 6 Jsme tu pro vas!

A MPORTANT: prope

SPECIAL
FILAMENTS

»
UPGRADE TO
y THELATEST 4

[ - [VEPEAR

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vdm Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!

® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® Pomoci non-stop online podpory na shop.prusa3d.cz

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

8 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://help.prusa3d.com/en/
https://shop.prusa3d.com/cs/
mailto:info@prusa3d.cz

1. Uvod

KROK 7 Rozbaleni stavebnice SL1

ACCESSORIES
FIRST LAYER

§ RD LAYER

; | YER
4

@® Dily stavebnice SL1 jsou rozdéleny do nékolika vrstev ochranné pény, které vétsinou
odpovidaji kapitolam. Nékteré ¢asti véak musely byt kvili svym rozmérim
presunuty do jinych vrstev.

Prirucka vas bude informovat, které vrstvy jsou pro jednotlivé kapitoly nezbytné.

Z ochranné pény muizete odstranit véechny dily, ale:

® Nezapomeinite uchovat veskerou elektroniku v ESD saccich, dokud ji nebudete
muset pouzit v tiskarné.

® Zkontrolujte, zda je tiskova platforma chranéna pred poskrabanim. Umistéte ji
na mékky kus latky.

@® Chrante akrylové viko pred poskrabanim.

@ Pro zvy$eni ochrany jednotlivych dild tiskarny bylo zménéno pofadi pén. Nema to
vSak vliv na postup montaze. Dily se pohybovaly spolecné s pénami.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



1. Uvod

KROK 8 Dllezité: Ochrana elektroniky

/\ VAROVANI: Ujistéte se, e je elektronika chranéna proti elektrostatickému vyboiji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chvili, kdy je potfeba pro montaz!

@® Zde je par tipu, jak zabranit poskozeni elektroniky:
©® Elektroniku méjte vzdy v ESD sacku do chvile, nez budete vyzvani k jeji
instalaci.
Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se Cip,
kondenzator( a dalSich ¢asti elektroniky.

® Nez se dotknete elektroniky, pouzijte nejblizsi uzemnénou (ocelovou)
konstrukci pro odvedeni elektrostatického naboje.

@® Budte obzvlast opatrni v pokojich s koberci, které jsou zdrojem
elektrostatického vyboje.

@® Obleceni z viny a nékteré syntetické tkaniny mohou snadno vytvorit
elektrostaticky naboj. Bezpecnéjsi je nosit bavinéné obleceni.

/N UPOZORNENI: Toto zafizeni vyuziva UV svétlo, které mize pogkodit vas zrak nebo
pokozku. Nezapinejte zarizeni, dokud neni zcela smontovano a dokud nejsou
nainstalovany vSechny kryty!!!

10 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



1. Uvod

KROK 9 Pravidelné odmeny jsou klicové!

Stavba tiskarny SL1 je vyzva jako zadna jina, a proto byste si méli doprat odménu
pfi kazdém dokonéeném milniku. Proto jsou v baleni Haribo medvidci!

Po dokonceni kazdé faze tohoto montazniho privodce vam bude pfidéleno
konkrétni mnozstvi sladkosti ke snézeni.

Nesnézte vSechny medvidky dfive, nez zaénete, nebo dokonce vSechny
najednou! Nedodrzeni pokynt bude mit vazné dusledky! V soucasné dobé pro tuto
zalezitost sestavujeme takticky oddil Prusa Haribo.

Konzumace vétsiho nebo mensiho mnozstvi medviki nez je predepsano v manualu
muze vést k inavé nebo nevolnosti. V takovém pfipadé prosim konzultujte
odbornika v nejblizsi cukrarné.

Haribo prozatim schovejte! Z nasich zkuSenosti ma volné lezici pytlik sladkosti
tendenci nahle zmizet. Tento jev neustale zkoumame.

VSechny informace poskytnuté v tomto kroku vychazeji z velmi seriozni,
dlouhodobé vyzkumné studie ;)

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 1



1. Uvod

KROK 10 Jak Uspésné zviddnout sestavovani

12

Vzdy si nejprve prec¢téte vSechny pokyny v aktualnim kroku. To vam pomize
pochopit, co budete délat. Nic nezkracujte a nijak neupravujte, pokud k tomu
nebude vyzvani!!!

Neridte se pouze obrazky! To nestaci. Psané instrukce jsou co nejkratsi mohou byt.
Ctéte je.

Ctéte komentare od ostatnich uzivatel(, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby vylepSujeme navod ke stavbé.

Pouzivejte primérenou silu, tisténé ¢asti jsou odolné, ale ne nerozbitné. Pokud do
sebe néco nepasuje, zkontrolujte dvakrat vas pracovni postup.

Jezte gumové medvidky podle instrukci! Neposlusnost nebude tolerovana :D

vvvvvv

vaSe déti, pratelé nebo partnery. Za pripadné rozbroje vSak nezodpovidame ;)

Muzete pouzit své vlastni nastroje (napft. klesté pro snadnéjsi zasunuti Sroubu). V
pripadé elektrického Sroubovaku se ujistéte, Ze je to¢ivy moment nastaven na
nizkou hodnotu a postupujte opatrné.

JSTE PRIPRAVENI? Miizete zadit sestavovanim tiskarny v dal$i kapitole - 2.
Zakladna & véz

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://help.prusa3d.com/cs/guide/2-base-tower_8544
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2-base-tower_8544

2. Zakladna & vez

i’

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

13



2. Zakladna & véz

KROK 1Naradi a sacky potrebné k téfo kapitole

2. FASTENERS - SL1| ——-— I ]
2. ACCESSORIES|- SL1 .. usos S5
© B © O
e 1x resin sensor
[ ) e 5 s ) 1x panic cable
e = blivtiierns
[=—=] 1x IR cable
xxxxx 1x blower gasket
R PRUSA
| 1+ JOSEF PRUSA |

PRUSA
| reseanch]

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,0mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

3,0mm inbusovy kli¢

Kli¢

Sacek 2. Spojovaci material

Sacek 2. Prislusenstvi

Pamatujte, ze obsah zobrazenych stitk( v této pfiru¢ce se muze lisit od stitkd v
baleni.

KROK 2 Priprava dild z baliku

®
JAN

14

Dily pro tuto kapitolu najdete v nasledujicich ochrannych pénach:

@ Prvnivrstva. VSimnéte si, ze tato vrstva obsahuje také karton, ktery se pouzije
béhem montaze. Nevyhazujte ho ;)

@® Druhavrstva obsahuje vétSinu soucastek pro tuto kapitolu.
Spojovaci prvky pro celou tiskarnu najdete ve druhé vrstvé, viz obrazek.

Nezapomente uchovat veskerou elektroniku v ESD saccich, dokud ji nebudete
muset pouzit v tiskarné.

UPOZORNENI: S vézi zachazejte opatrné !! Pokud ji upustite nebo zkosite, ovlivni
to kvalitu tisku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz

KROK 3 Priprava dilti z baliku

Drzak blower ventilatoru (ocelovy
plat) je umistén na ochranné péné
¢.3.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Zadni deska (1x) véetné kartonu

Véz (1x)

Napajeci zdroj SL1 (1x)

Sroub M4x8 (4x)

Sroub M3x18 (3x)

Sroub M3x5 (2x)

@® Vroubkovana pojistna podlozka M4w (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

15



2. Zakladna & véz

KROK 5 Srovnani zadni desky

® Z bezpecnostnich divodu se zadni deska béhem prepravy otaci. Oto¢me ji zpét do
"montazni polohy".

@® Preklopte zadni desku 0 180 °. Zafez musi smérovat nahoru.

® Spravna poloha zadni desky pro sestaveni. Ujistéte se, ze "zarez" sméruje nahoru.

KROK 6 Pripojeni veze

/\ UPOZORNENI: Spravna montaz véze je SUPER DULEZITA. Pokud véZ vychylite,
budete mit problémy s tisky. Postupujte podle pokynu a pouzijte pfilozeny karton!

® Nejprve umistéte véz na zadni desku jako na obrazku. Podivejte se na Ctyfi otvory
na obou ¢astech, které se musi navzajem shodovat.

Otocte véz na zadni desce, vyrovnejte otvory a vlozte dva Srouby M4x8 do spodni
fady. Zatim je neutahujte!

@ Stlatte véz DOLU a DOPRAVA a pak utahnéte:
© Nejprve Sroub nalevo

® Druhy $roub napravo

16 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz

KROK 7 Pripojeni véze

® Vezméte sidruhy par sroubl M4x8 a pokracujte horni fadou.
® Stlaéte véz DOLU a DOPRAVA a pak utahnéte:

@ Nejprve Sroub nalevo

® Druhy Sroub napravo s M4w

& Zajistéte, aby véechny Ctyfi Srouby byly fadné utazeny, neni dovoleno zadné
viklani. Obé ¢asti musi fungovat jako jedna.

KROK 8 Pripojeni napdjeciho zdroje SLI

/N DULEZITE: | nadale vyuzivejte prilozeny karton, abyste zadni desku méli zvednutou
nad stolem. Divodem je to, ze by se mohlo poskodit tlacitko napajeni na napajecim
zdroji, které bude smérovat dold.

® Napajeci zdroj je namontovan pomoci tfi otvor(, zkontrolujte prvni obrazek a
zjistéte, kde jsou umistény.

® S pomoci tfi Sroubld M3x18 namontujte napajeci zdroj. Véechny je utahnéte, az
dold.

© Vezméte Srouby M3x5 a zaSroubujte je do zadni desky, staci 2-3x otacky. Pozdéji
zasuneme plat, takze je neutahujte. Ujistéte se, ze kazdy Sroub je v obou osach
kolmy na zadni desku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 17



2. Zakladna & véz
KROK 9 Priprava dilii véze a napdjeciho zdroje

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Spodni deska (1x)

Podpéra (2x)

Sroub M3x8 (8x)

©® Nastavitelné nozicky (4x)

@ Neinstalujte Zadné nozi¢ky, dokud vam to nebude receno, zablokovali byste si
pFistup k nékterym Sroubim.

KROK 10 Nasazeni spodniho krytu

@® NezZ spojime spodni desku se zbytkem tiskarny, najdeme drazku, ktera bude pouzita
k zarovnani obou ¢asti dohromady.

Zvednéte a mirné posunte aktualni sestavu k okraji kartonu, abyste ziskali pfistup
ke spodnimu okraji zadni desky. Ponechte si misto pro pfidani spodni desky.

® Prilozte stranu spodni desky s drazkou na zadni desku. Ujistéte se, Ze jsou obé Casti
spravné zarovnany a ze nejsou zadné kabely skfipnuté.

® Zajistéte oba dily dohromady pomoci ¢tyf sroubld M3x8.

18 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz

KROK 11 Montdz podpér

Nez namontujete podpéru, podivejte se blize na:
Spodni deska, ktera ma dvé specialni drazky pro podpéry. Na obrazku je jen jedna,
druha zcela identicka je na opacné strané.

Kazda podpéra ma dva otvory se zahloubenim z jedné strany, tato strana musi
smérovat ven od tiskarny.

Druha strana podpéry je bez zahloubeni a musi smérovat dovnitf k tiskarné.

V8echny otvory jsou symetrické, takze kromé otvorl se zahloubenim je mizete
libovolné otacet.

Vezméte prvni podpéru a namontujte ji na spodni desku. Dbejte na to, aby otvory
zahloubeni sméfovaly ven a potom ze spodni strany zajistéte podpéru pomoci dvou
$roubld M3x8.

Zkontrolujte zarovnani spodni desky s vnéjsi stranou podpéry. Pokud tomu tak neni,
Srouby povolte a upravte polohu podpéry. Potom Srouby opét utahnéte.

@ Pokracujte v dalSim kroku...

KROK 12 Nasazeni nastavitelnych nozicek

Nainstalujte druhou podpéru z druhé strany tiskarny. Opét zajistéte, aby zahloubeni
smérovalo ven a zajistéte podpéru pomoci dvou Sroubl M3x8.

Zkontrolujte zarovnani spodni desky s vnéjsi stranou podpéry. Pokud tomu tak neni,
Srouby povolte a upravte polohu podpéry. Potom Srouby opét utahnéte.

Otocte spodek tiskarny smérem k sobé a najdéte otvory pro nastavitelné nozicky.
Zasroubujte nastavitelné nozicky az na doraz.

Nyni muzete tiskarnu postavit na nohy a odstranit kartonovou krabici. Uschovejte si
ji véak pro pozdéjsi pouziti.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 19



2. Zakladna & véz

KROK 13 Priprava kabelll napajeciho zdroje

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
it ® Kabel pro Power panic (1x)

@® Napajeci kabel (1x)

® Pripojte oba kabely k napajecimu
zdroji a vedte je k levé strané
tiskarny. Kabely jsou symetricke,
pouzijte jakoukoli stranu s
konektorem.

@® Podivejte se na otvory, které budou

pozdéji pouzity k namontovani
reflektoru.

Vedte kabel od motoru véze
vyznacenym smérem.

20 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz

KROK 15 Priprava dildl motoru ndklonu

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Motor naklonu (1x)

Drzak motoru naklonu (1x)

Sroub M3x10 (4x)

Sroub M4x8 (2x)

® Sroub M3x5 (2x)

Opticky IR-senzor (1x) muze byt ¢erny nebo cerveny, na funkcénosti to nic neméni.

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

KROK 16 Priprava dili motoru ndklonu

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Ojnice (1x)
Kabel optického senzoru (1x)

Konektory kabelu optického senzoru se liSi v zapojeni! Ujistéte se, ze postupujete
podle pokyn( a pfipojite jej spravné! Strana ozna¢ena ¢ervenou Sipkou musi byt
pripojena k optickému senzoru.

© b

Existuji dvé verze ojnice. LiSi se vyrobnim procesem, montaz je stejna.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 21



2. Zakladna & véz

KROK 17 MontdZ motoru naklonu

j\>

&7

® Zkontrolujte upevnovaci body drzaku motoru naklonu, které budou pouzity pro
opticky senzor.

® Umistéte opticky senzor na drzak a zajistéte jej pomoci dvou roub(i M3x5. Srouby
neutahujte, musime nejprve upravit polohu senzoru.

® Umistéte drzak na motor naklonu. Spravnou orientaci najdete na obrazku. Jako
voditko pouzijte kabel motoru.

Spojte motor naklonu s drzakem s pomoci ¢tyr Sroubt M3x10.

KROK 18 MontdZ motoru naklonu

Natocte plochou stranu hfidele tak jako na obrazku.

® Ojnici nasunte na hridel motoru a zarovnejte ji s hrotem hfidele. Ujistéte se, ze
orientace je jako na obrazku.

©® DULEZITE: Zarovnejte ojnici s vystupkem na drzaku. Oba povrchy by mély byt v
jedné roviné. Tim bude zajisténo, Ze ty¢ bude svisla.

@® Utahnéte stavéci Sroub proti ploché ¢asti hridele.

22 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2.Zakladna & véz
KROK 19 MontazZ motoru naklonu

® Pred vloZzenim sestavy do tiskarny najdéte spravné misto pro montaz. Na spodni
desce tiskarny je drazka.

® Vlozte dva Srouby M4x8 do drzaku tilt motoru, ktery se pouzije pro jeho pripevnéni
ke spodni desce.

@® Ujistéte se, Ze kolicky (piny) sméruji k levé strané tiskarny (viz Sipka), aby byla
zajisténa spravna orientace.

Umistéte celou sestavu do tiskarny a ujistéte se, ze je zarovnana s drazkou. Poté
utahnéte oba Srouby M4x8.

Pfipojte kabel k senzoru, ujistéte se, Ze nepouzivate stranu se zlutou znackou. PFi
zasouvani konektoru na kolicky senzoru musi byt konektor mirné naklonény.

® Nez prejdete k dalSimu kroku, ujistéte se, ze je konektor Uplné zasunuty.

KROK 20 Priprava reflektoru

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Reflektor (1x)
Sroub M4x5 (2x)

Uvnitr reflektoru je ochranna folie, zatim ji nestrhavejte! Pockejte na posledni
kapitolu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 23



2. Zakladna & véz

KROK 21 Nasazeni reflektoru

® Umistéte reflektor dovnitf tiskarny a mirné jej zajistéte pomoci dvou Sroubl M4x5.
Reflektor je symetricky, na orientaci nezalezi.

Jemné zatlacéte reflektor smérem k zadni ¢asti tiskarny (véz). Pouzijte spodni ¢ast
reflektoru, netlacte na horni ¢ast. Pevné dotahnéte oba Srouby.

& Nestrhavejte ochrannou fdlii z reflektoru. Pockejte na posledni kapitolu!

KROK 22 Priprava dilt pro pravy blower ventilator

s ¢ @

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

® Pravy blower ventilator (1x)

Blower fan holder (1x)

@® Nova verze (se sloupky)
Stara verze (bez sloupct)

@® Blower (1x)

Tésnéni blower ventilatoru (1x)

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

24 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz

KROK 23 Priprava dilt pro pravy blower ventilator

. /]

Pro dalsi kroky si prosim pripravte:

Sroub M3x20r (2x) novy drzak blower ventilatoru
Sroub M5x10r (2x) stary drzak blower ventilatoru
Zapustny Sroub M3x10b (2x)

Sroub M3x5 (2x)

Matka M3nS (2x)

Vsimnéte si, Ze vas balicek obsahuje budto Srouby M3x20r nebo M5x10r v zavislosti
na verzi drzaku blower ventilatoru.

KROK 24 Tésnéni blower venfildtoru

Pred pouzitim tésnéni pouzijte k ¢isténi povrchu ventilatoru (strana s turbinou)
Cistici ubrousek s IPOU (isopropylalkoholem). Ubrousek si nechte pro pozdé;jsi
pouziti.

Odstranite ochranny film z tésnéni filtru a kruhovou ¢ast uprostred nechte
nedotcenou.

Strhnéte ochrannou félii (papir)

Nalepte tésnéni na kryt, tak jako na obrazku, lepidlo musi samozifejmé smérovat
dold. Pevné a rovnomérné ho pfritlacte ke krytu ventilatoru.

Ujistéte se, ze zadna cast tésnéni nezasahuje do otacejici se (stfedni) casti
ventilatoru!

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 25



2. Zakladna & véz

KROK 25 Sestaveni venfilatoru (nova verze)

2@

Umistéte ventilator a drzak ventilatoru tak jako na obrazku. Podle Sipek zajistéte
spravnou orientaci ventilatoru.

Levna strana ventilatoru.
Prava strana ventilatoru.
Vedte kabel skrz otvor.

Umistéte ventilator na sloupky a opatrné jej zasunte az dold. Zkuste tlacit
rovnomérné, aby byl ventilator vzdy vyrovnany.

Zajistéte ventilator pomoci dvou Sroub M3x20r. Utahnéte je velmi opatrné, jinak
muze kryt ventilatoru prasknout.

@ Dalsi krok mUzete preskocit.

KROK 26 Sestaveni venfilatoru (novd verze)

26

Umistéte ventilator a drzak ventilatoru tak jako na obrazku. Podle Sipek zajistéte
spravnou orientaci ventilatoru.

Levna strana ventilatoru.
Prava strana ventilatoru.
Vedte kabel skrz otvor.

Otocte sestavu a vlozte dva Srouby M5x10r (pavodne M5x16r). Velmi opatrné je
utahnéte, jinak muze kryt ventilatoru prasknout.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2.Zakladna & véz
KROK 27 Sestaveni blower venfildtoru

/% ¥
g

® Nejprve pripravte ventilator zasunutim dvou matic M3nS az na doraz. Zarovnejte
pomoci inbusového klice.

@® Otocte sestavu ventilatoru jako na obrazku a sestavte ventilator shora, pricemz:
@ Predni okraj musi pasovat do krytu ventilatoru.
©® Levy a pravy okraj budou mimo kryt ventilatoru.

@ Sestaveni musi byt jemné, nevyvijejte zbytecnou silu, jinak znicite ventilator nebo
tiSténou cast.
Jakmile je ventilator usazen, ujistéte se, ze tam neni viditelna mezera nebo
deformace.

Pro nasazeni ventilatoru sestavu opatrné otocte a zajistéte ho Srouby M3x5.

KROK 28 Upevneni sestavy venfilatoru

@® Posunte kabel z motoru naklonu kolem reflektoru tak, jako na obrazku.

® Vlozte sestavu ventilatoru dovnitf tiskarny. Plech (drzak ventilatoru) musi byt za
podpérou.

® Zajistéte sestavu pomoci dvou zapustnych sroubt M3x10b.

Preklopte kabel od ventilatoru uvnitf tiskarny. Nejprve jej vedte mezi ventilatorem a
reflektorem, poté zatocCte doleva a vedte jej mezi reflektorem a vézi.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 27



2. Zakladna & véz

KROK 29 Priprava predsestavenych dilil pro mechanismus ndklonu

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Priprava sestaveni mechanismu
naklonu (1x)

Kabel senzoru resinu (1x)
Sroub M4x6r (1x)

Vroubkovana pojistna podlozka
M4w (1x)

Pokud vam chybi jeden Sroub
M3x10, pouzijte sacek s nahradnimi.

@® Otocte predslozeny naklon tak, aby otvor byl na pravé strané.

® Nez kabel pFipojite, ujistéte se, ze pouzivate spravny otvor:

©® Spravny otvor pro kabel senzoru pryskyfice.

@® Nespravné otvory, nepouzivejte je.

Nejprve polozte podlozku M4 na spravny otvor. Kabel neumistujte na sestavu

naklonu, jinak budete mit problémy pozdéji!

Dejte kabel na horni Cast podlozky a zajistéte jej Sroubem M4x6r. Kabel musi
smérovat dozadu. Sroub fadné utdhnéte, potfebujeme, aby se podlozka ,zakousla”
do povrchu naklonu, ale davejte pozor, abyste Sroub neposkodili.

& Je velmi dilezité, aby byla podlozka v pfimém kontaktu s povrchem tiltu (naklonu).

Ujistéte se, ze jste neprehodili poradi!

28 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz
KROK 31 Priprava diltl pro mechanismus ndklonu

/ y !

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Sestaveni mechanismu naklonu (1x)
Sroub M3x8 (8x)

Podlozka M3w (1x)

Samojistna matka M3nN (1x)

KROK 32 0sazeni sestavy naklonu

@® Nejprve se ujistéte, ze je konzola blizko horni ¢asti véze. Na prevraceni sklopné
platformy budete potrebovat dostatek mista.

Vytahnéte ojnici mimo tiskarnu a zasunte mechanismus naklapéni na ¢ep uplné
dovnitf. Obé ¢asti musi byt v pfimém kontaktu.

@® Opatrné preklopte tilt sestavu na tiskarné a zkontrolujte nasledujici:
® Mechanismus naklonu je spravné zarovnan s okrajem zadni desky.
@® Zadny vodi¢ neni sk¥ipnuty.
@® Sestava naklonu "pasuje” kolem véze.
® Naklon pasuje na vrchni ¢ast obou podpér.

Jakmile sestavu naklonu spravné usadite, zajistéte ji osmi Srouby M3x8.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 29



2. Zakladna & véz
KROK 33 Kalibrace optického senzoru

& UPOZORNENI: Béhem tohoto kroku si dejte zaleZet a ujistéte se, Ze je senzor
spravné zkalibrovan. To vam pomuze vyhnout se moznym problémim béhem tisku.

Umistéte podlozku M3w na sroub spolu s nylokovou matici M3nN.

® Opatrné utdahnéte matici, abyste zajistili pfimy kontakt mezi obéma dily.
Doporucujeme pouzit kli¢ k pfidrzeni matice a inbusovy kli¢ z druhé strany.

® V poslednim kroku zatlacte ojnici dold, aby se stfibrna ocelova desticka na tyci
dostala k optickému senzoru.

@® Vyrovnejte opticky senzor podle ocelového zarezu ojnice. Musi byt mezi
podpérami, nejlépe uprostred.

Podrzte senzor a utahnéte Srouby.

& Prekontrolujte cely mechanismus naklapéni tak, aby byly dodrzeny vyse uvedené
pokyny a pripadné upravte jakoukoli jeho cast!

KROK 34 Je ¢as na Haribo!

& Je Cas doprat si! Sacek se se
sladkostmi Haribo ale otevite
opatrné a tise. Vysoka uroven
hluku muze prilakat blizké
predatory!

@® Usporadejte medvidky podle
obrazku. Prvni tfi kapitoly budou
nejnarocnéjsi, ctvrta zabere jen par
minut.

@ Vanic¢ku na resin mizete pouzit k
usporadani medvidku, ale méjte na
paméti, ze nema dno ;)

@® Snézte prvni radek, abyste doplnili
energii vydanou béhem této
kapitoly.

30 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



2. Zakladna & véz

KROK 35 Zdvérecnad kontrola

T T Al

& Od nynéjska pouzivejte pti pohybu s tiskarnou vzdy spodni ¢ast tiskarny.

Nepouzivejte véz nebo konzolu!
@® Porovnejte vami slozeny dil s obrazkem.

@® Pripraveni? Pojdme sestavit horni ¢ast tiskarny 3. Kryty & Platforma

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

31


https://help.prusa3d.com/cs/guide/3-covers-platform_10328

32

3. Kryty & Platforma

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma
KROK 1Naradi a sacky potrebné k téfo kapitole

Bl 3. ACCESSORIES)|- SLL 101 pusos0 5

= o0 © kb P
Sous  zow 2w Gxwpen monion i eovercheckop i S
o B /= 1x covercheck bottom sl1 1 filter gasket
e e B 1x knob cover sI1 1x thermistor
H— 1x knob body si1 1x cover safe switcher
e 1x cable cover | sI1 1x IPA wipe
3x zip tie PRUSA
1w JOSEF PRUSA
PRUSA
[reseanci

@® Pro tuto kapitolu si prosim pfipravte:
® Inbusovy kli¢ 2,0 mm
® Inbusovy kli¢ 2,5 mm
® Inbusovy kli¢ 3,0 mm
Kli¢
® Stipaci klesté
® Sacek 3. Spojovaci material
® Sacek 3. Prislusenstvi

KROK 2 Priprava dild z balicku

® Dily pro tuto kapitolu najdete v nasledujicich ochrannych pénach:

©® Treti vrstva obsahuje vétsSinu soucastek pro tuto kapitolu. Nékteré dily pouZijeme v
té dalsi.
Ctvrta vrstva skryva kryt, ktery je nutné pouzit v této kapitole. Chcete-li ziskat ke
krytu ptistup, musite nejprve odstranit prostredni ¢ast tvrté vrstvy.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 33



3. Kryty & Platforma

KROK 3 Kryty véZe - priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Levy kryt véze (1x)
Sroub M3x5 (3x)
& V baleni jsou dva platy, levy a pravy. Naucte se, jak mezi nimi rozliSovat.

® Levy kryt ma ¢tvercovy otvor a sloupek s vnitinim zavitem v blizkosti horniho
okraje. Nyni pouzijte tento kryt.

@ Pravy plat nema u horniho okraje nic. Tento plat bude pouzit pozdéji.

KROK 4 0sazeni levého krytu véze
©)

‘Q?a‘/l ;@ﬁ

Otacejte tiskarnou jako na obrazku zadni deskou smérem k vam.

@® Zameérte se na pravou stranu a najdéte tfi otvory, které budou pouzity k pfipevnéni
platu.

@® Nyni slozitéjsi Cast :) Vezméte levy kryt véZe (se ¢tvercovym otvorem a sloupkem) a
prilozte jej na tiskarnu.

® S pomoci sroubl M3x5 ho pfipevnéte k vézi.

@ Pro snadnéjsi pristup k Sroubu pouzijte otvor ve spodni ¢asti platu.

S pomoci sroubu M3x5 dokoncete upevnéni platu k mechanismu naklonu
(horizontalni casti).

34 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 5 Priprava dilt senzort

f'® 4 §

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Covercheck-top SL1 (1x)
Covercheck-bottom SL1 (1x)

Termistor (1x)

Bezpecnostni spinac krytu (1x)
Sroub M3x5 (1x)
Stahovaci paska (3x)

- e

Nebojte se, ze byste nepoznali ktera tisténa cast je spodek a ktera vrsek, bude to
jasné z dalsiho kroku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

35



3. Kryty & Platforma

KROK 6 Sestaveni senzort

| .
N

@® Zacnéte s termistorem, vezméte horni kryt a vloZte dovniti termistor. Drazka pro
kabel je pouze v této horni ¢asti.

Pro snazsi montaz predpokladejme, Ze spodni strana je oznacena ¢ervenou barvou.

Vedte kabel uvnitf kanalu a ujistéte se, Ze je opravda zcela uvnitf. Pokud ne, mizete
jej po pridani opacné tisténé casti skfipnout.

@ Priblizné 80% kovové ¢asti termistoru by mélo byt mimo tisSténou c¢ast, aby bylo
mozné spravné méfit teplotu.

® Nyni vlozZte bezpecénostni spinac krytu. Vlozte jej ze stejné strany, jako termistor.

Jinymi slovy, oba senzory budou mit kabely na stejné strané tisténého dilu. Zaroven
se ujistéte, ze kabely jsou blize ke spodnimu okraji tiSténého dilu.

Dokoncete montaz pomoci druhého tisténého dilu. Tentokrat je to spodni kryt.
Zajistéte, aby zadny drat nebyl skfipnuty nebo ohnuty!!!

KROK 7 Sestaveni indikdtoru zavreni vika

=

@® Namontujte covercheck na levy kryt véze. Pouzijte nasledujici tipy:
® Tlacitko spina¢e musi projit otvorem.

@® Kruhovy otvor v tisSténych dilech musi licovat s ,prodluzovaci” matici pfivarenou
k platu.

PriSroubujte sestavu coverchecku Sroubem M3x5.
® Vedte kabel doli otvorem v tiskarné. Netahejte za kabel, nechte jej viset.

Zkontrolujte tfi perforace v ocelovém tiskovém platu, které pouzijeme v dalsim
kroku pro fazeni kabeld.

36 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma
KROK 8 Organizace kabeldze senzort

-

1
-

[

Zasunte prvni stahovaci pasek do perforace a vytvorte smycku kolem kabeld.

@® Utahnéte stahovaci pasek, ale jen mirné. Pokud pouzijete pfilis velkou silu, mohou
se kabely zlomit. Zbyvajici ¢ast odstfihnéte pomoci klesti.

© Stejny postup pouzijte i na zbyvajici dva otvory.
@ Neni tieba kabel natahovat, nechte jej viset dold.

KROK 9 Kryty véZe - priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Pravy kryt véze (1x)
© Sroub M3x5 (3x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 37



3. Kryty & Platforma
KROK 10 0sazeni praveho krytu véze

Op

Otacejte tiskarnou jako na obrazku zadni deskou smérem k vam.

Zameérte se na levou stranu a najdéte tfi otvory, které budou pouzity k pfipevnéni
platu.

@® Vezméte zbyvajici plat (pravé véze) a nasadte jej na tiskarnu.
® S pomoci Sroubl M3x5 ho pfipevnéte k vézi.
@ Pro snadnéjsi pristup k Sroubu pouzijte otvor ve spodni ¢asti platu.

S pomoci Sroubu M3x5 dokoncete upevnéni platu k mechanismu naklonu
(horizontalni ¢asti).

KROK 11 Priprava dild filfracni sestavy

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Sroub M3x5 (2x)

Zapustny Sroub M3x10b (4x)

Cistici podlozka

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

38 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 12 Priprava dilu filtracni sestavy

. |

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Ventilator filtru (1x)

Pouzdro filtru (1x)

Kryt filtrace (1x)

Filtr (1x) Odstrarite plastovou fdlii, ale neroztrhejte papirovy obal.

Viko pouzdra filtru (1x)
Tésnéni filtru (1x)

Tesnéni ventilatoru filtru (1x)

KROK 13 Sestaveni venfildtoru filfru

Vyrovnejte ventilator na "sloupky" krytu filtrace tak, aby lepici strana sméfovala
dold.

Zkontrolujte, zda je kabel v levém dolnim rohu, viz obrazek.

Zatlacte ventilator uplné doll. Pouzijte pfiméfenou silu, kryt je vyroben z plastu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 39



3. Kryty & Platforma

KROK 14 Priprava tésneni

W

@® Porovnejte velikost tésnéni filtru s pouzdrem filtru. Neni to ¢tverec!
® Spatna orientace, tato strana je pfilis kratka.
@® Spravna orientace

Pomoci ¢istici podlozky odstrante z pouzdra mazivo. Nedotykejte se tohoto povrchu.
Ponechte si podlozku pro pozdéjsi pouziti.

KROK 15 Lepeni tésneéni

Sloupnéte ochrannou folii z tésnéni filtru, kruhové ¢asti uprostied se nedotykejte.
® Nalepte tésnéni na pouzdro. Zatlacte jej pevné po celém pouzdru.

@ V pripadé, ze béhem instalace poskodite tésnéni, je v nahradnim sacku nahradni ;)

40 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma
KROK 16 0dstranéni ¢asti tésnéni

® Pomociinbusového klice opatrné prorazte vsechny ¢tyfi otvory v rozich. Ujistéte se,
Ze jste odstranili kruhové vyrezy tésnéni.

@® Opatrné zatlacte na kruhovou ¢ast uprostred, abyste okraj zvedli.
® Uchopte vnéjsi ¢ast tésnéni a velmi jemné odtrhnéte stfedni (kruhovou) ¢ast.
KROK 17 MontdZ pouzdra

® Umistéte kryt na ventilator. Spravnou orientaci poznate podle fotografie.

® Zajistéte pouzdro pomoci Sroubli M3x10b se zapustnou hlavou. UTAHNETE &rouby
pouze LEHCE, abyste zajistili, Ze jsou obé ¢asti spravné spojeny, ale neutahujte je
prilis, protoze by mohlo dojit k rozmacknuti tésnéni mezi nimi.

@ Skfipnuté tésnéni mize vadit lopatkam ventilatoru. V takovém pripadé odstrante
tésnéni a vyménte jej za nahradni. Tentokrat utahnéte Srouby o néco méné nez
predtim.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 41



3. Kryty & Platforma
KROK 18 Priprava druhého tésneéni

® Otfete vnitfni povrch pouzdra. Nedotykejte se tohoto povrchu.
@® Porovnejte velikost tésnéni ventilatoru filtru s pouzdrem filtru. Neni to ¢tverec!
® Spatna orientace, tato strana je pfilis dlouha.

@® Spravna orientace

KROK 19 Lepeni druhého tésnéni

)

Vv/

Odstrante ¢tvercovou ¢ast uprostred. Sloupnéte ochrannou folii z tésnéni
ventilatoru filtru.

Nalepte tésnéni na pouzdro. Zatlacte jej pevné po celém pouzdru.

Zasunte filtr, viz znacky na boku. Pokud je filtr zabalen v tenké plastové folii, nejprve
ji odstrante.

42 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 20 Montdz vika pouzdra

Vsimnéte si otvoru pro viko na krytu filtru .
Nasadte viko.

® Opatrné viko stlacte dold, abyste ho zavreli.

Zajistéte jej pomoci dvou Sroubl M3x5. Ujistéte se, ze viko a kryt jsou spojené.

KROK 21 Priprava dil zadniho krytu

/

/‘

oo

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Pant filtrace (1x)

Matka M3nN (2x)

Podlozka M3w (2x)

Sroub se zapustnou hlavou M3x5b (6x)
Kryt kabelu (1x)

@® Zadni kryt (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 22 0sazeni filtracni sestavy

® Zasunte pant filtrace do krytu.
@® Umistéte podlozky na oba pevné Srouby.
® Vlozte matice M3nN, ale utahnéte je jen. Plat musi byt schopen se pohybovat.

Zasunte filtracni sestavu dovnitf. Mezi pant a kryt. Nejlepsi zplsob je zevnitf
zadniho krytu.

Napozicujte filtracni sestavu tak jako na obrazku. Ujistéte se, ze kolem dokola
presné pasuje.

KROK 23 0sazeni filtracni sestavy

® Obratte kryt, pouzijte dva Srouby M3x5b se zapustnou hlavou. Pevné je utahnéte.
Sestavu zarovnejte a utahnéte matky.

Zasunte kabel ze sestavy v tiskarné.

44 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 24 Vedeni kabeldze - zadni kryt

® Pouzijte vytistény kryt a posunte vsechny kabely jeden po druhém. Budte opatrni,
netlacte je do krytu pfilis silné, jinak byste je mohli skfipnout.

® U kazdého kabelu nechejte uvnitf krytu malou vali. Neroztahujte je, jsou dostatecné
dlouhé, aby dosahly na své zasuvky v elektronice.

@ Zatlacte tistény kryt dold.

KROK 25 Nasazeni zadniho krytu

@® Nasunte zadni kryt na tiskarnu. Zajistéte, aby nebyl pfiskfipnuty zadny vodic!

@® Zarovnejte kryt a ujistéte se, ze otvory v krytu odpovidaji otvordm v levém/pravém
platu véze.
® Zajistéte jej pomoci zapustnych Sroubld M3x5b na obou stranach.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 45



3. Kryty & Platforma

KROK 26 Priprava dilt pro fiskovou platformu

/\ VZDY CHRANTE povrch tiskové
platformy, pouzijte hadrik z
mikrovlakna nebo podobnou
meékkou latku (neni soucasti sady).

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

" Drzak tiskové platformy (1x)
@® Tiskova platforma (1x)
® Sroub M4x10 (4x)

@® Vénujte pozornost spravné orientaci dill, nez je spojite dohromady pomoci §roub.
® Nespravna montaz, kdy je drazka viditelna (otocena vzharu)
® Spravna montaz, kdy je drazka skryta (otoc¢ena dolt)

@ Ujistéte se, Ze okraje obou ¢asti jsou vyrovnany. V této roviné Ize dil otocit 0 180 °
(na jeho orientaci nezalezi).

Zajistéte obé casti Srouby M4x10.

46 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 28 Priprava dili knobu

o mm——————o
LI

®®
I T

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Cep (1x)

Krytka pojistného Sroubu SL1 (1x)

Kryt knobu (¢udliku) SL1 (1x)

Sroub M8x45 (1x)

Sroub M4x25 (2x)

@® Sroub M4x8 (2x)

KROK 29 Vlozeni regulacnich Sroub

©® Vlozte dva Srouby M4x25.
NeSroubujte je uplné dovnitr. Staci
dosahnout zavitl za mezerou.
Potfebujeme zajistit, aby Srouby
nevypadly.

@ Vase tiskarna maze mit pouze
jeden Sroub, postup je stejny.

@ Zavity jsou promazané, mazivo
neodstranujte.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 47



3. Kryty & Platforma

KROK 30 Montdz cepu

'y

/N\ UPOZORNENI: Tento krok zahrnuje vkladani diléi zespodu a mize byt o néco
obtiznéjsi. Tiskarnu muizete polozit na zadni stranu, ale pouzijte karton k ochrané
tlacitka napajeni.

® Podivejte se zespodu konzoly a zkontrolujte dva otvory pro Srouby.

@® Vlozte Cep a pridrzte ho.

Pro zajisténi pouzijte dva rouby M4x8. Cep bude stale schopen sehybat, ale
nespadne.

Srouby na konzole utdhneme pozdéiji v priibéhu procesu kalibrace.

KROK 31 Nasazeni knobu (Cudliku)

® Zasunte Sroub M8x45 do vytisténé ¢asti. Horni povrch Sroubu by mél byt v jedné
roviné s povrchem tisténé casti.

@® Uzavrete sestavu pomoci krytu. Ujistéte se, Ze jsou obé ¢asti zarovnané. Pokud ne,
Sroub neni spravné usazen uvnitf.

@ ZaSroubujte mirné "knob" (¢udlik) do drzaku o nékolik otacek.

48 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 32 Montaz tiskove platformy

.
€
®

(=

® Nasadte platformu na kulovy kloub. Pokud nesedi, otoc¢te kloub.
@ Utahnéte pojistny Sroub a ujistéte se, Ze platforma drzi.

@ Vzhledem k tomu, ze Sroub(y) v konzoli neni/nejsou utazeny, kloub se mize kyvat,
ale to je prozatim v poradku.

"

KROK 33 Je ¢as na Haribo!

©® Snézte druhy radek, abyste nabrali
energii pro dalsi kapitolu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



3. Kryty & Platforma

KROK 34 Zavérecna kontrola

Porovnejte vami slozeny dil s obrazkem.

UPOZORNENI: z bezpeénostnich dlivodd uvolnéte knob (¢udlik) a odstrante
platformu. Ujistéte se, ze je platforma umisténa na mékkém povrchu.

@® Pripraveni? Pojdme sestavit horni ¢ast tiskarny 4. Elektronika & viko

50 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://help.prusa3d.com/cs/guide/4-electronics-lid_11824

4. Elektronika & viko

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

51



4, Elektronika & viko

KROK 1Naradi a sacky potrebné k téfo kapitole

Pro tuto kapitolu si prosim
pripravte:

Inbusovy kli¢ 2,0 mm
Inbusovy kli¢ 2,5 mm
Inbusovy kli¢ 3,0 mm
Inbusovy kli¢ 4,0 mm
TX20 Torx kli¢
Stipaci klesté

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

KROK 2 Ndradi a sacky potrebné k této kapitole

[+-FaSTENERS] SLL st i s
|4. ACCESSORIES|- SL1 . .. sz s
= = b
LU=l 1x USB board cable 2x resin tank screw
] e R 5 o R s 1x LED cable
2MINI0  axMaxD  10x Max1as 1x thermal pad
@EI 1x fan cable
o 1x 2k display cable holder
6x zip tie PRUSA

%Eé
24

@® Sacek 4. Spojovaci material
® Sacek 4. Prislusenstvi

RESEARCH
v JOSEF PRUSA
J

52 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4. Elektronika & viko

KROK 3 Priprava dilti z baliku

@® Dily pro tuto kapitolu najdete v nasledujicich ochrannych pénach:
© Treti vrstva obsahuje nékteré soucastky pro tuto kapitolu.
Ctvrta vrstva obsahuje véechny zbyvajici dily pro tuto kapitolu.

@ Nezapomente uchovat veskerou elektroniku v ESD saccich, dokud ji nebudete
muset pouzit v tiskarné.

KROK 4 Pfiprava dilli pro spravu kabeldze

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Stahovaci paska (4x)

@® Kartonova Sablona (1x) pouzita uz dfive

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

53



4. Elektronika & viko

KROK 5 Vedeni kabeldze

& . { -
b e 5 i e i e
- il

Zacnéte na predni strané tiskarny a stahovaci paskou stahnéte dohromady kabely
od motoru naklonu a pravého ventilatoru.

Pokracujte na pravou stranu a pridejte do svazku kabely ze zdroje (napajeci + power
panic).

Netahejte za kabely a také pfilis neutahujte stahovaci pasku.

KROK 6 Vedeni kabeldze

Pouzijte karton a polozte na néj zadni ¢ast tiskarny. Ujistéte se, Ze se tlaitko
napajeni zdroje niceho nedotyka.

Opatrné vytahnéte kabely a kolem pravého okraje kruhového otvoru kolem nich
umistéte stahovaci pasek.

Na druhé strané pouzijte dalsi stahovaci pasku.

Vlozte kabelovy svazek zpét do tiskarny, ujistéte se, ze je upIné vzadu a nebude

prekazet UV LED, ktera bude v nasledujicich krocich namontovana na kruhovy
otvor.

@ To je prozatim vse, co se tyka spravy kabelaze, budeme v ni pokracovat dale v této

54

kapitole.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4. Elektronika & viko

KROK 7 Priprava dild pro sestavu UV LED svétla

h,

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Sestava UV LED (1x)

Kabel UV LED ventilatoru (1x)

Kabel UV LED svétla (1x)

se smrstovaci buzirkou (nova verze)

@® s kroucenymi kabely (stara verze)
Sroub se zapustnou hlavou M3x5b (8x)

@ Pamatujte, ze UV LED kabely maji stejné vlastnosti, liSi se pouze vyrobni metoda.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

55



4. Elektronika & viko

KROK 8 0dstranéni krytu

/N UPOZORNENI: Po sejmuti krytu z UV LED se nedotykeijte diod. Jakékoli negistoty
nebo mastnota na povrchu mize mit za nasledek artefakty v tisku.

® UV LED je chranéna plastovym krytem. Chcete-li jej odstranit, zatlacte jej dol, poté
mirné zatahnéte v oznaceném sméru a sundejte ho.

& Pfi pripojovani kabelu UV LED svétla postupujte opatrné. Chladici zebra jsou ostra,
muzete se zranit.

Pripojte kabel UV LED. Zajistéte, aby bezpecénostni kolicek na konektoru ,zacvakl” v
UV LED.

Zkontrolujte, zda jsou vSechny vodice zcela zasunuty v konektoru.

@ Pripojte prodlouzeni kabelu UV LED ventilatoru. Ujistéte se, Ze jsou oba kabely
spravné propojené.

KROK 9 Montdz sestavy UV LED svétla

Polozte tiskarnu na pravou stranu, abyste ziskali pfistup ke spodni ¢asti. Zadni ¢ast
sméruje doleva.

® Nez do tiskarny vlozite sestavu UV LED svétla, vloZte oba kabely zarovnejte je do
zadni ¢asti.
Zasunte sestavu do otvoru, s kabely orientovanymi k zadni strané tiskarny. Zajistéte

pomoci M3x5b §roubll se zapustnou hlavou. Aby byla sestava spravné usazena,
utahujte Srouby postupné po diagonalach.

& Ujistéte se, ze kabely smétuji k zadni ¢asti tiskarny a zadny vodic¢ neni skripnuty.

56 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4. Elektronika & viko

KROK 10 Priprava soucasti dotykove obrazovky

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Sestava dotykové obrazovky (1x)
Sroub M4x10 (2x)

Muzete sloupnout ochrannou fdlii, ale myslete na to, abyste displej béhem montaze
okolnich dild neposkrabali.

Pri sestavovani dotykové obrazovky budte opatrni na vSechny kabely. Ujistéte se,
ze nikde neni zadny skfipnuty nebo ohnuty.

KROK 11 0sazeni sestavy dotykove obrazovky

Podivejte se ze spodni strany tiskarny, v sestavé naklonu uvidite dva otvory. Do nich
usadite dotykovou obrazovku.

Vlozte do tiskarny dotykovou obrazovku a zajistéte ji s pomoci dvou $roubt M4x10.

Poznamka: sestava dotykoveé obrazovky obsahuje tfi kabely: k dotykové obrazovce, k
Wi-Fi anténé a k reproduktoru. Zachazejte s nimi opatrné!

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 57



4, Elektronika & viko

KROK 12 Priprava elektroniky

/\ S elektronikou zachazejte velmi opatrné. Nedotykejte se Cipl a kondenzator( na

obou deskach, vzdy je drzte za hrany. Prozatim si je uloZte do ESD sacku.
Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Deska PrusA64-SL1 (1x)

Motion controller (1x)

Drzak elektroniky (electronics-holder) (1x)

Sroub M3x5 (8x)

Termalni podlozka (1x)

Na desce PrusA64-SL1je CERVENA nalepka. Nestrhavejte ji!

KROK 13 Prilepeni termdini podlozky

Nez budete pokracovat, ocistéte vystouplou ¢ast drzaku elektroniky pomoci IPA
ubrousku.

Opatrné z bilé strany termalni podlozky sloupnéte prihlednou ochrannou folii.

Prilepte podlozku na drzak elektroniky (tou stranou, ze které jste sloupli folii).
Podlozka musi byt pfilepena celou svoji plochou.

Opatrné odlepte druhou (modrou) ochrannou félii. Podlozka je nyni docela lepkava,
nedotykejte se ji.

@ V sacku s nahradnimi dily je podlozka navic :)

58

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 14 VloZeni drzaku elektroniky

e >e e

Zasunte drzak elektroniky (electronics-holder) do tiskarny.
Pro vSechny kabely poloZzené na spodni desce pouzijte vyfez ve spodni ¢asti.
Ujistéte se, ze ZADNY VODIC NENi SKRIPNUTY!

Nejprve zkontrolujte, zda je drzak elektroniky (electronics-holder) zcela zasunuty, a
poté utahnéte Srouby, které jste vlozili predtim.

Usporadejte kabely podobné jako na obrazku, abyste vytvofili prostor pro snadnéjsi
instalaci elektroniky.

KROK 15 Pripojeni obou desek

Ted muzete desky vyndat z ESD sacka.

Nezapomerite, Ze desek se mlzete dotykat pouze po okrajich, nedotykejte se ¢ipu
nebo kondenzatoru.

Obé desky musi byt pripojeny predtim, nez budou zamontovany do tiskarny.
Najdéte konektory na obou deskach.

Opatrné desky propojte, dejte pozor na spravnou orientaci pint.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 59



4. Elektronika & viko

KROK 16 Zapojeni Wi-Fi a reproduktoru

@® Elektroniku vlozte na levou stranu tiskarny, tak aby kabely Wi-Fi a reproduktoru
dosahly ke konektorim. Kabely nenapinejte!

® Protahnéte Wi-Fi kabel vnitrkem tiskarny mezi drzakem elektroniky a podpérou
a zapojte ho do desky.

Protahnéte kabel reproduktoru vnitfkem tiskarny mezi drzakem elektroniky a
podpérou a zapojte ho do desky. Cerny drat musi byt nalevo!

@ Zkontrolujte, ze jste Wi-Fi konektor spravné zapojili. Lehce ho zatlaéte do desky
prstem. Ucitite slabé cvaknuti.

® Pred nasledujicim krokem zkontrolujte, Ze jste z termalni podlozky sejmuli modrou
ochrannou folii, jinak by chlazeni nefungovalo spravné.

KROK 17 Montdz elekironiky

@® Vlozte elektroniku do tiskarny a zajistéte ji Srouby M3x5. Utahujte je opatrné!

& VAROVANI: Desku vkladejte opatrné. Vyhnéte se skfipnuti nebo poskozeni
WiFi kabelu a kabelu reproduktoru!

Kabely WiFi a reproduktoru vedte mezerou mezi obéma deskami, jak vidite na

obrazku.
@® Otvory v pravém hornim rohu zatim ponechte prazdné. Vyuzijeme je pozdéji.
® Beéhem utahovani $roubl na pravé strané rukou pridrzte drzak elektroniky.

Po zajisténi obou desek vlozte a utahnéte Sroub M3x5 v pravém dolnim rohu. Budte
opatrni, pfi smeknuti nastroje mizete poskodit elektroniku.

vvvvv

ujistéte se, ze nedochazi k skfipnuti kabell nebo deformaci zadné c¢asti.

60 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 18 Priprava dill pro spravu kabelaze

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® USB & napajeci kabel (1x)

@ Na pozadani pripojte tento kabel k
elektronice. Usporadani kabelt
provedeme pozdéji.

@® Pripojte kabely k elektronice. Za¢néte dole a postupujte podle pokynt ve sméru
hodinovych rucicek. Nékteré porty zlistanou nevyuzité, také z desky
neodstranujte zadné propojky (jumpery). Neodlepujte CERVENOU nalepku.

& Postupujte opatrné, nékteré kabely a konektory jsou kiehké a mohli byste je
poskodit.

® Kabel UV LED svétla
Napajeci kabely zdroje

® Motor véze (oznaceny "W")
Motor naklonu (oznaceny "T")
Kabel senzoru resinu

@ Pokracujte v dal§im kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

61



4, Elektronika & viko

KROK 20 Pripojeni elektroniky

®

Spinac vika (konektor s tremi piny)
Termistor (2pinovy konektor)
Tlac¢itko napajeni

Pfedni USB

Pokracujte v dalSim kroku...

KROK 21 Pripojeni elekfroniky

62

Opticky senzor (oznaceny "O")

Ventilator filtrace

Pravy blower ventilator

Chladici ventilator UV LED svétla (oznaceny "U")
Power panic (ochrana pred vypadkem proudu)
LCD obrazovky pripojime v samostatnych krocich

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4. Elektronika & viko

KROK 22 Sundejte ochrannou fdlii

Opatrné z reflektoru odstrante ochrannou folii. Nedotykejte se vnitiniho povrchu
reflektoru.

/N DULEZITE: Od této chvile se nedotykejte reflektoru. Jakakoli skvrna na vnitfnim
povrchu povede k problémdm s vytisky!

KROK 23 Priprava dila fiskového displeje

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
@ Sestava tiskového displeje (1x)
@® Zapustné srouby M4x14b (10x)

= ; & Pfi montazi displeje davejte pozor
- il na kabel. Zajistéte, aby nedoslo ke
= S Ny skfipnuti nebo ohnuti.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 63



4. Elektronika & viko

KROK 24 Vlozeni tiskového displeje do tiskarny

& UPOZORNENI: Pfed utazenim &roub( se ujistéte, ze kabel vedouci od tiskového
displeje neni ohnuty nebo priskfipnuty. Vzdy se ujistéte, ze je kabel v poradku.

® NESTRHAVEJTE OCHRANNOU FOLII!. Vy&kejte na instrukce!

® Opatrné vlozte sestavu LCD do tiskarny, jako na obrazku. Zkontrolujte, ze je kabel
NA LEVE strané a neni ohnuty.

® Opatrné sestavu polozte a ujistéte se, ze je zarovnana s tiskarnou.

KROK 25 Upevneéni obrazovky na misto

® Pomoci zapustnych Sroubl M4x14b upevnéte LCD zpét na misto. Neutahujte je,
nejprve se ujistéte, ze je LCD spravné usazen.

@® Nyni postupné pevné utahnéte véech 10 $roubl, ale pfiméfenou silou. Mohli byste
je strhnout.

64 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4. Elektronika & viko
KROK 26 Priprava dilt pro drzdak kabelt displeje (Display-cable-holder)

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Drzak kabell tiskového displeje (1x)
Sroub M3x8 (2x)

N

KROK 27 Pripojeni tiskoveho displeje

/N UPOZORNENI: Kabely a konektory displeje jsou kiehké. Postupujte prosim opatrné.

® Pripojte tiskovy displej ke konektoru. Pfi zarovnavani budte opatrni. Méli byste
slySet/citit, jak zacvakl na misto.

® Ujistéte se, ze kabel sméfuje k ,pfedni strané” a neni zaseknuty mezi reflektorem a
drzakem elektroniky.

® Kabel tiskového displeje zajistéte vytisknutym dilem. P¥i utahovani Sroubd M3x8
budte opatrni.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 65



4, Elektronika & viko
KROK 28 Pripojeni dotykove obrazovky (nova verze)

/N Existuji DVE VERZE konektoru LCD:

® Novy konektor ma bezpecénostni zapadku, kterou je tfeba otocit pred vlozenim
kabelu (deska V1.3). Nasledujte tento krok.

@® Stary konektor ma bezpecnostni zapadku, kterou je tireba vytahnout pred
vloZzenim kabelu (deska V1.3) Preskocte na dalsi krok.

& UPOZORNENI: Kabely a konektory displeje jsou kiehké. Postupujte prosim opatrné.
® Jemné vyklopte ¢ernou bezpecnostni zapadku. Pamatujte, Zze neni odnimatelna.
@® Vlozte kabel od dotykové obrazovky. Ujistéte se, ze kabel je rovny a neni zkrouceny.

Zajistéte kabel na misté zatlacenim bezpecnostni zapadky zpét.

KROK 29 Pripojeni dotykove obrazovky (stard verze)

& UPOZORNENI: Kabely a konektory displeje jsou kiehké. Postupujte prosim opatrné.
® Jemné vyklopte Cernou bezpecnostni zapadku. Pamatujte, ze neni odnimatelna.
@® Vlozte kabel od dotykové obrazovky. Ujistéte se, ze kabel je rovny a neni zkrouceny.

Zajistéte kabel na misté zatlacenim bezpecnostni zapadky zpét.

66 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 30 Zdvérecna kontrola

@® Znovu zkontrolujte, zda jsou vase

1. LED UV CABLE kabely zapojeny tak, jako vidite na
2. PSU POWER CABLE ’
3. TOWER MOTOR ("W") obrazku.

4. TILT MOTOR ("T")
5. RESIN SENSOR CABLE
6. WI-FI CABLE

7. SPEAKER CABLE

8. COVER TRIGGER

9. THERMISTOR

10. POWER BUTTON

11. POWER PANIC

12. UV LED COOLING FAN ("U")

13. RIGHT BLOWER FAN
14. FILTRATION FAN

15. FRONT USB

16. OPTICAL SENSOR ("0")
17. PRINT DISPLAY

18. TOUCHSCREEN

KROK 31 Priprava dild pro spravu kabelaze

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Stahovaci paska (2x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4. Elektronika & viko

KROK 32 Zaverecna organizace kabeldze

@® Pro dokonceni spravy kabell provedte nasledujici:

Usporadejte vSechny kabely podobné jako na obrazku. V online verzi kliknéte na
obrazek pro zobrazeni na celou obrazovku.

Spojte stahovaci paskou kabely v levém hornim rohu desky.
Protahnéte napajeci & USB kabel skrz tiskarnu na jeji pfedni stranu.

Ujistéte se, ze zadny kabel neni blizko okraje nebo nepresahuje na levé strané
tiskarny. Tim se vyhnete skfipnuti kabelu po pridani krytu.

Stahnéte k sobé kabely USB, napajeci, optické a dotykové obrazovky.

KROK 33 Priprava dild krytu

ORIGINAL
PRUSA 514

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Spodni kryt (1x)
©® Sroub se zapustnou hlavou M3x5b (8x)

68

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 34 Pripojeni tlacitka napdjeni a USB

e )
i P

@® Zasunte kryt do poloviny k tiskarné a zastavte, musime nejprve pripojit predni USB
a tla¢itko napajeni.

Podivejte se shora na predni kryt a pfipojte USB a napajeci kabel. Ujistéte se, ze
bezpecénostni kolicek ,zacvakl”.

KROK 35 Sestaveni krytu

Zasunte kryt na tiskarnu a zajistéte jej na jedné strané pomoci dvou zapustnych
Sroubd M3x5b. Neutahujte je pevné a pfesurite se na druhou stranu, kde postup
opakujte.

® Jakmile je kryt zarovnan a ¢aste€né zajistén, pridejte zbyvajici Srouby a vSechny je
utahnéte.

@ Opatrné utahnéte, pokud nedosahnete na otvory v tiskarné, kryt znovu vyrovnejte.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 69



4, Elektronika & viko

KROK 36 Priprava dil vanicky na resin

l l @® Pro nasledujici kroky si prosim
\ pripravte:
\ I ® Vanicka (1x)
F Mw‘ﬁmﬁm @ I?ém vanicky na resin (1x)
i b ©® Sroub vanicky na resin (2x)
/ Sroub M4x8rt Torx (22x)
/’ ® FEP folie (1x)
KROK 37 Priprava ramu vanicky
@® Vezméte ram vanicky na pryskyfici

5 >

=
(e

(na orientaci nezalezi) a do roht
zasunte Ctyfi Srouby M4x8rt Torx.

70 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 38 Priprava FEP folie

is - .

/\ UPOZORNENI: Nasledujici postup je zasadni. Nejprve si pie¢téte pokyny! FEP folie
se sklada ze tfi vrstev. Dvé vrstvy slouzi k ochrané stredni vrstvy, coz je teprve
vlastni FEP fdlie.

@® Oddélte vSechny vrstvy mirné od sebe, abyste je rozeznali:
@ Silnéjsi vnejsi ochranna vrstva
® Silna prostiedni vrstva (samotna FEP félie)
@® Tenka vnéjsi ochranna vrstva

© NEJDRIVE zcela oddélte SILNEJSI vnéjsi vrstvu. Ujistéte se, ze v kruhovych
otvorech nezustaly zbytky folie.

® AZPOTE, co Uspésné oddélite silnéjsi vnéjsi vrstvu a jeji "kulaté” zbytky, odstrante i
TENKOU vnéjsi vrstvu.

® Méli byste skoncit s prostredni vrstvou, ktera je bez obou vnéjsich vrstev. Také
zkontrolujte, zda jste odstranili vSechny zbytky.

KROK 39 Priprava ramu vanicky

e
.

® Opatrné polozte folii FEP na ram a na Srouby a pomoci nich félii natahnéte a
vyrovnejte.

® Opatrné otocte ram vzhiru nohama.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 71



4. Elektronika & viko

KROK 40 VloZeni forx Sroubd

@® Zkontrolujte, zda jsou otvory v ramu a ve folii zarovnany.

/N NEPRORAZEJTE nové otvory pro Torx $rouby!

©® Zacénéte vkladat zbylé Srouby. Netlacte pfilis silné, abyste ram neohnuli.
Zkontrolujte, Ze jste pouzili 22 Sroubd M4x8rt Torx.

® Pripravte vani¢ku na pryskyfici, polozte ji na rovny povrch spodni stranou nahoru.

KROK 41 Sestaveni vanicky

&

o\

D
]
&
o
Nl /

® Umistéte ram s folii a Srouby na nadrzku a zacnéte M4x8rt Srouby utahovat TORX
klicem. Utahujte postupné jeden Sroub za druhym, pracujte v naznaceném sméru.
Utahujte Srouby pouze do poloviny!

&,
o

s

V pripadé potreby dily znovu usadte a utahnéte Srouby, tentokrat tésné u povrchu.
/N Zavéreéné dotazeni roubl. BUDTE OPATRNI, abyste TORX klicem neposkodili
FEP folii.
@ Vychytavka: Otocte vanicku do jeji "normalni polohy" a napliite ji vodou z kohoutku
az po okraj. Sleduijte, jestli voda neprosakuje ven.

72 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 42 Sestaveni vanicky

v/
\,

Vezméte jakykoli n(z s ostrym
hrotem (neni soucasti baleni).

Opatrné udélejte ve FEP folii dva
otvory, jako na obrazku.

Propichnéte oba otvory dvéma
sméry (do tvaru krize).

Nepouzivejte ntiz s tupou $pickou,
abyste FEP folii napinanim pfi
propichovani neposkodili.

»

B 2

® Sloupnéte z tiskového displeje ochrannou félii.

H
i
H
H
H
H
H |
il |
H
s 8
£}
i

i

o, — - h

® Vlozte vani¢ku do tiskarny a zajistéte ji dvéma Srouby.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

73



4, Elektronika & viko

KROK 44 Priprava dil akrylatového vika

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Akrylatové viko (1x)
Panty vika (2x)

Sroub se zapustnou hlavou M4x8b
(4x)

& Dejte pozor, at béhem montaze neupustite zavésy. K ochrané FEP félie a
tiskového displeje pod zavésy muizete pouzit jakoukoli latku.

Otevrete pant a umistéte ho na vrsek tiskarny.
® Zajistéte panty pomoci pfipravenych $roubl se zapustnou hlavou M4x8b.

©® Zasunte viko uplné dovnitf a utahnéte Srouby v zavésech, aby bylo zajisténo
(pouzijte 4mm inbusovy kli¢). Srouby pFili§ neutahujte, jinak by mohlo dojit k
prasknuti vika a zavésu.

@® Pokuste se viko zavfrit, pokud se objevi vyrazna skvira, zkuste panty nebo viko Iépe
usadit.

74 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



4, Elektronika & viko

KROK 46 Vrdceni fiskové platformy

©® Nasunte tiskovou platformu zpatky
a utahnéte pojistny sroub.

S platformou jde stale hybat (vikla
se), coz je v poradku, definitivné ji
utahneme pozdéji béhem kalibrace
pomoci oznacenych Sroub.

docela naro¢né, co? Okamzité
snézte treti fadu a dejte si kratkou
pauzu ;)

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

® Fiha! Pripojit vsechny ty kabely bylo

75



4. Elektronika & viko

KROK 48 Zavérecna kontrola

76

@® ..aje hotovo! Skvéla prace ;) Vase
tiskarna Original Prusa SL1 je plné
sestavena.

@® Podle nasledujici kapitoly provedte
kalibraci tiskarny a spustte prvni
tisk 5. Finale

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-preflight-check_13824

5. Findle

« back @

4mback @

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

77



5. Finale

KROK 1Kalibrace tiskarny

@® V nasledujicich krocich si projdeme cely proces kalibrace.

Pripojte tiskarnu, ujistéte se, Ze je zapnuty vypinac¢ zdroje napajeni, a stisknutim
tlacitka na predni strané tiskarnu zapnéte.

Postupujte podle pokyni na dotykové obrazovce a pouzijte tuto kapitolu k ziskani
dalsich informaci tykajici se jednotlivych krokd.

NENALIVEJTE PRYSKYRICI do vani¢ky, dokud vas k tomu nevyzve tiskarna!
Nikdy neopravujte tiskarnu s pryskyfici uvniti!

Rozliti resinu (pryskyrice) v tiskarné bude mit s nejvétsi pravdépodobnosti za
nasledek poskozeni SL1. Budte opatrni!

> e>> e

Nikdy se nedivejte do tiskarny béhem kalibrace obrazovky nebo UV LED svétla.
Existuje riziko TRVALEHO POSKOZENI vasich oci.

KROK 2 Privodce rozbalovanim

4mback @ UNBOXING STEP 1/1 = 06: 4mback @ UNBOXING STEP1/1 : 2 06:28

@® Ujistéte se, Ze jste odstranili ochrannou félii.

® Potvrdte a ukoncete tohoto kratkého privodce unboxingem stisknutim tlacitka
"Pokracovat”.

78 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



5. Finale

KROK 3 Priivodce 1-2

« back @ SETUP WIZARD STEP1/10 2 07:51 « back @ SETUP WIZARD STEP 2/10 2 07: « back @ SETUPWIZARD STEP2/10 2 07:52

it will help @ 4 - . ase L nd remove the resin tank. @

Continue . [ Continue

@® Vitejte v Privodci uvodnim nastavenim, ktery vas provede zaklady uvodniho
nastaveni.

@ Uplné oteviete akrylatové viko.

® Pokud je vani¢ka na resin uvnitf, odSroubujte Srouby, odstrante je a poté vanicku
vyndejte.
Kliknéte na "Pokracovat".
KROK 4 Priivodce 3

4mback ©@ SETUPWIZARD STEP3/10 % 07:52 | 4mback ®@ SETUPWIZARD STEP3/10 % 07:53

Loosen the black knob and remove the
platform.

Continue

|

@® V tomto kroku je ¢as na odstranéni tiskové platformy.
Povolte ¢erny Sroub a odstrante tiskovou platformu.

& PolozZte plosinu na mékky kus latky! Mizete pouzit tu samou jako pfi montazi.
Nikdy nepokladejte ploSinu pfimo na stal!

Stisknéte ,Pokracovat” a pockejte, dokud nebudou provedeny vSechny kontroly.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 79



5. Finale

KROK 5 Priivodce 4

4mback @ SETUPWIZARD STEP 4/10 = Q7 4mback @ SETUPWIZARD STEP4/10 2 07:53

-

Please close the orange lid. @

Continue

/N UJISTETE SE, ZE V TISKARNE NENi VANICKA ANI ZADNY RESIN!!!

@® Otestujeme UV LED svétlo, takze jakakoliv pryskyfice ve vani¢ce bude vytvrzena.
Tento test trva asi 2 minuty.

Nez budete pokracovat, zaviete viko.

® Stisknéte "Pokracovat”

KROK 6 Test displeje

EEEPRUSA

by JOSEF PRUSA

& Za zadnych okolnosti neotvirejte viko, nechte ho zaviené! UV svétlo uvnitf
zpusobi poskozeni oci.

@® Podivejte se shora na tiskarnu. Uroven o&i musi byt nad ni, ne vpredu. Jinak
nebudete moci spravné posoudit vysledek.

@® Zkontrolujte celou obrazovku, musite vidét celé logo nasi spolecnosti. Nemély by
chybét zadné casti (pismena).

80 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



5. Finale

KROK 7 Priivodce 5

4mback @ SETUPWIZARD STEP5/10 % 07:56 || 4mback @ SETUP WIZARD STEP 5/10

Secure the resin tank with resin tank
screws. @

Make sure the tank is empty and clean.

Continue

@® Otevrete akrylové viko, abyste ziskali pfistup do tiskarny.

Vlozte vanicku na resin (pryskyfici) a utahnéte ji pomoci $roubd. Ujistéte se, Ze je
nadrz Cista a prazdna (uvnitf neni zadna pryskyfrice)!

Pokracujte kliknutim na tlacitko "Pokracovat".

KROK 8 PrUvodce 6

-

4mback @ SETUPWIZARD STEP6/10 % 07:57 | 4mback ® SETUP WIZARD STEP6/10 2 07:57

Please close the orange lid. @

Continue

@® Nyni se provede kontrola osy véZe.

Zavrete viko, stisknéte tlacitko ,Pokracovat”, pockejte, az bude proces dokoncen, a
pokracujte dalsim krokem.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 81



5. Finale

KROK 9 Priivodce 7

4mback @ SETUPWIZARD STEP7/10 2 07:58 || 4mback @ SETUPWIZARD STEP7/10 % 07:58

Insert the platform at a 60-degree angle,
exactly like in the picture. The platform @

must hit the edges of the tank on its way
down.

Continue

@® Otevrete kryt, abyste ziskali pfistup do tiskarny.
VloZzte plosinu, ale pro tento krok ji otocte pod uhlem 60 °. Viz obrazek.

Jakmile budete pfipraveni, stisknéte "Pokracovat”.

KROK 10 Pruvodce 8

4mback @ SETUPWIZARD STEP8/10 % 07:58 || 4mback @ SETUPWIZARD STEP8/10 2 07:59

Please close the orange lid. @

Continue

Zavrete oranzové viko.
Stisknéte tlacitko ,Pokracovat” a zatim se nedotykejte tiskarny!

@ Za oponou: Tiskarna musi otestovat vodivost senzoru resinu, proto se plosina snizi
doli a témér se dotkne nadrze, aby uzavrela elektronicky obvod. Proto prozatim
musite plosinu otocit. Behem postupu se nedotykejte tiskarny.

82 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



5. Finale

KROK 11 Prlivodce 9

® SETUP WIZARD STEP 9/10

4m back ® SET TIMEZONE

Australia Podgorica

Do you want to setup a
timezone?

Europe / Prague

D

s
[
g

@® Abyste plné vyuzili funkce tiskarny, doporucujeme nastavit mistni ¢asové pasmo.

Nastavte hodnoty a stisknéte ,Pokracovat”

KROK 12 Priivodce 10

@ SETUP WIZARD STEP10/10 2 10:00 [} 4mback @ SETUP WIZARD DONE

Can you hear the music?

Selftest OK. @
Continue to calibration?

Continue

@® Pravé ted byste méli slySet zvuk vychazejici z reproduktoru pobliz dotykové
obrazovky.

Gratulujeme! Cast nastaveni je dokonéena. Nyni zkalibrujeme tiskarnu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

83



5. Finale

KROK 13 Kalibrace 1

dmback @ CALIBRATIONSTEP1/11 5 15:07 { 4mback @ CALIBRATION STEP 1/11

If the platform is not yet inserted, insert it
according to the picture at 0° angle and
secure it with the black knob.

Continue

Nyni je ¢as otocit tiskovou platformu, aby se vesla do vani¢ky na resin.

@® Mirné uvolnéte Cerny pojistny Sroub a vytahnéte tiskovou platformu.

Vlozte ploSinu zpét, ale tentokrat podle obrazku. Okraje ploSiny by mély byt
rovnobézné s okraji vanicky.

@® Znovu utahnéte pojistny Sroub.

Stisknéte "Pokracovat”

KROK 14 Kalibrace 2

4mback @ CALIBRATIONSTEP2/11 % 15:07 || 4mback @ CALIBRATION STEP 2/11

2

Loosen the small screw on the cantilever
with an allen key. Be careful not to unscrew
it completely. @

Some SL1 printers may have two screws -
see the handbook for more information.

Continue

@® Opatrné povolte sroub(y) na konzole. Dvé otacky staci. Davejte pozor, abyste je
uplné neodsroubovali.

Stisknéte "Pokracovat”

84 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



5. Finale

KROK 15 Kalibrace 3

dmback © CALIBRATIONSTEP3/11 = 15:07

dmback © CALIBRATION STEP 3/11

Unscrew the tank, rotate it by 90 degrees
and place it flat across the tilt bed. Remove

the tank screws completely!

Continue

Povolte a vyndejte oba $rouby na vani¢ce na pryskyfici. Umistéte je mimo tiskarnu.
Otocte vanicku na tiskarné o 90 °

Za oponou: Vanicku pouzijeme ke kalibraci mechanismu naklonu. Vanicka bude
slouzit jako nivelacni nastroj k nastaveni naklonu vodorovné.

Stisknéte "Pokracovat”

KROK 16 Kalibrace 4

4mback © CALIBRATION STEP 4/11 : 4mback @ CALIBRATION STEP 4/11

In the next step, move the tilt up/down until
the tilt frame is in direct contact with the
resin tank. The tilt frame and tank have to

be aligned in a perfect line.

Continue

Podivejte se na obrazky ve Wizardovi, abyste nastavili mechanismus naklonu
spravné.

Skutecné nastaveni bude v dalSim kroku, zatim si jen zjistéte spravnou pozici.

V zakulisi: Vanicka musi byt umisténa na obou strandch tiskarny, ktera se
nepohybuje, a uprostred je mechanismus naklonu s obrazovkou. Vasim cilem je
nastavit véechny povrchy na stejnou uroven.

Stisknéte "Pokracovat”

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 85



5. Finale

KROK 17 Kalibrace 5

® Pomoci Sipek posouvejte
dmback t1ACALIBRATIONSTEPS5/11 mechanismus naklonu, dokud ho
nezarovnate se spodnim okrajem
vanicky na resin.

A Doporucené nastaveni: pomoci

N\ naklonu mirné zvednéte vanicku
nad tiskarnu a poté ji vratte dold,

Move Up  Move Down dokud se znovu nedotknete povrchu
tiskarny.

@® Hodnota se u kazdé tiskarny bude
ligit.

@® Jakmile tento krok dokoncite,
muzete vanicku vyndat z tiskarny.
Ujistéte se, Ze neposkodite
(neprorazite) FEP folii.

KROK 18 Kalibrace 6

4mback © CALIBRATION STEP 6/11 : 4mback © CALIBRATION STEP6/11 % 15:07

Make sure the platform, tank and tilt are
PERFECTLY clean. @

The image is for illustation only.

Continue

@® Nez budete pokracovat dalSim krokem, ujistéte se, ze jsou vSechny dily dokonale
Cisté. Na téchto dilech by neméla byt Zzadna $pina ani resin:

@® Vanicka (1x)

@® Tiskovy displej

® Tiskova plartforma
® Stisknéte "Pokracovat”

/N UPOZORNENI: Negistéte folii FEP isopropylalkoholem! Pouzijte kombinaci teplé
vody a prostfedku na myti nadobi.

86 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



5. Finale

KROK 19 Kalibrace 7

dmback @ CALIBRATIONSTEP7/11 = dmback @ CALIBRATION STEP 7/11

Return the tank to the original position and
secure it with tank screws. Make sure you
tighten both screws evenly and with the

same amount of force.

Continue

® Poté, co se ujistite, Ze je vSe Cisté, umistéte vanicku zpét do plvodni polohy a
zajistéte ji Srouby.

Stisknéte "PokracCovat’

KROK 20 Kalibrace 8

4mback © CALIBRATION STEP 8/11

Check whether the platform is properly
secured with the black knob (hold it in
place and tighten the knob if needed). @

Do not rotate the platform. It should be
positioned according to the picture.

Continue

@® Zkontrolujte, zda platforma pevné drzi na tiskarné. Pokud ne, utahnéte cerny
pojistny Sroub.

@ Vzhledem k tomu, ze Sroub(y) v konzole neni/nejsou utazeny, kloub se mize kyvat,
ale to je zatim v poradku.

® Jemnym zatlacenim na ploSinu zajistéte, aby byla v konzole uplné dole.

Stisknéte "Pokracovat”

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 87



5. Finale

KROK 21 Kalibrace 9

4mback © CALIBRATIONSTEP9/11 2 15:08 || 4mback @ CALIBRATION STEP 9/11

Please close the orange lid. @

Continue

@® Zaviete oranzové akrylatoveé viko a pokracujte dalsim krokem.
® Stisknéte "Pokracovat”

KROK 22 Kalibrace 10

« back @& CALIBRATION STEP10/11 2 15:08

Adjust the platform so it's aligned with the

exposition display. @
Front edges of the platform and exposition

display need to be parallel.

Continue

@® Otevrete viko a nahlédnéte dovnitr tiskarny, ujistéte se, Ze okraje ploSiny a vanicky
jsou rovnobézné.

® Stisknéte "Pokracovat”

88 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



5. Finale

KROK 23 Kalibrace 11

4mback @ CALIBRATIONSTEP11/11 2 4mback © CALIBRATION STEP 11/11

o

on the cantilever

= 15:08

©

Continue

@® Kdokonceni sefizeni pevné utahnéte jeden nebo oba Srouby konzoly.

® Stisknéte "Pokracovat”

® Uchopte plosinu obéma rukama jako na obrazku a zkuste ji naklonit nahoru a dolC.

Platforma se nesmi pohybovat!

& Pokud se platforma pohybuje, vratte se na zacatek kalibrace a cely postup
opakujte. Nezapomenite pouzit vétsi silu k utazeni Sroubt v konzole.

KROK 24 Dokonceni kalibrace

4mback @ CALIBRATION DONE

All done, happy printing!

Tilt settings for Prusa Slicer: @
Tilt time fast: 49 s

Tilt time slow: 7.5 s
Area fill: 45 %

Continue

®

Kalibrace je dokonéena!
Zkontrolujte posledni obrazovku.

Pro pokrocilé uzivatele jsou
zahrnuty hodnoty pro PrusaSlicer,
aby byl odhad doby tisku presnéjsi.
Upozornujeme, ze musite prfepnout
PrusaSlicer do rezimu Expert.

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 89



5. Finale

KROK 25 Je ¢as na Haribo!

@® Kalibrace byla ve srovnani s
predchozimi kapitolami snadna.
Snézte posledni fadek, prectéte si
zbyvaijici kroky a uzivejte si svou
novou tiskarnu.

3DPRINTING
HANDBOOK

(Assembled printer)
Chapter 4.1

CALIBRATION
(Chapter 4.2)

ADD RESIN
(Chapter 4.7)

FIRST PRINT

UNPACKING
(Chapter 4.9) ‘

@® Prectéte si nasi Priru¢ku 3D tiskare - prusa3d.com/3dhandbookSLA1

@® Vase tiskarna je jiz kalibrovana a pfipravena k tisku. V pfirucce se dozvite vée o
prvnich krocich s pryskyficemi (resin), tiskem nebo pfipojenim SL1 k siti.

90 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://www.prusa3d.com/3dhandbookSL1

5. Finale

KROK 27 Ukdzkove 3D modely

@® Modely pro tisk jsou soucasti
tiskarny, muizete si je stahnout
pfimo z nasich server( pfes
nabidku tiskarny.

® Seznam modell pro tiskarnu SL1 je
dostupny na PrusaPrinters.org.
Hledejte kolekci "SL1 Ukazkové
objekty" (SL1 Sample Objects) od
Prusa Research.

KROK 28 Centrum Napovedy

T o e | , . C el
e e e ® Pokud narazite obecné na jakykoliv

Hello, how can we help? problém,podivejte se do nasi
znalostni baze: help.prusa3d.cz

Sag ® Odpovédi na rizné problémy

C‘§ 7 ' pridavame kazdy den!

original Prusa i3 MK

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1 91


https://www.prusaprinters.org/social/16/collections/4175
https://help.prusa3d.com/cs/

5. Finale

KROK 29 Pridejte se na PrusaPrinters!

[Prusalrunrers RS prrry R C

PRUSAPRINTERS
FORUM

Orginal Prusa SL1&.CW1 LastPosinfe

General discussion, announcement ts and releases [

o

]

Assembly and first prints troubleshooting ' Fume

o

How do I print this? (Printing help) ' =
Byt

@

eeeee

o

et el i Original Prusa SL1& CW1

IRssn

® Nezapomeiite se pridat k nejvétsi Prisa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely
jako STL. Registrujte se na PrusaPrinters.org

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na nasem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potfebujete se stavbou poradit, zkuste nase forum forum.prusaprinters.org,
kde najdete skvélou komunitu :-)

() Vaechny sluzby sdili jeden Géet.

92 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1


https://www.prusaprinters.org
https://forum.prusaprinters.org

Seznam zmeén v manudlu SL1

Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1

93



Seznam zmén v manualu SL1

KROK 1 Historie verzi

@® Verze manualu SL1:
® 07/2019 - Uvodni verze 1.00

@® 08/2019 - Aktualizace na verzi
1.01

@® 10/2019 - Aktualizace na verzi
1.02

KROK 2 Zmeény v manudlu (1)

ry €€

@® 08/2019 - 2. Zakladna & véz
@® Postup upraven pro snazsi instalaci reflektoru.
©® Pridan novy drzak blower ventilatoru. Proces kompletace byl pfislusné upraven.
® 08/2019 - 4. Elektronika & viko
Pridan novy kabel pro napajeni UV LED svétla, stejné vlastnosti jako stara verze,
jen odlisny zptsob vyroby.
@® Odstranéni ochranné félie z reflektoru se presunulo tésné pred instalaci
tiskového displeje.
@ Verze manualu 1.01

94 Sestaveni stavebnice Original Prusa SL1



Seznam zmeén v manualu SL1

KROK 3 Zmeény v manudlu (2)

@® 09/2019 - 2. Zakladna & véz
©® Byla pfidana nova podlozka M4w, ktera dale vylepSuje uzemnéni mezi dily.
© Byla vaeds:caV(’ang nova revize optického IR senzoru. Funkénost je stejna. Postup
montaze zustava stejny.
@® Byla zavedena nova revize ojnice. Rozdil ve vyrobnim procesu, montaz je stejna.
@® Pridany pokyny tykajici se bezpecnosti ESD k ochrané elektroniky.
@ Verze manualu 1.02

95



Notes:

96



97



Notes:

98



99



Notes:

100



